CMS 530 (H1.E566)

BhfFR A 002

X5 243853 10 CN



) & CMS 530 (12566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y
ERIR
LB RATEWE M.

RAMATRRPREFNERRE
NTFEHANELRMNBUFEATHARE  BNFHHRETH
1. HlE, Hl5, Hl85,

2. U, B, WIRSURHBE.

EEMAT RN
[RIRH Stoll B B4 T 445

o
cH
Bt
dp
z

F
ol

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
FE B

_||}| G (V121

FEL 1
Hf +49 (7121)
I

BrmEfF: spareparts@stoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG

PO box 2544

D-72715 Reutlingen

T R

W3

&5

CMS 530 (#1#566)

fafr

¥ -1
& H)

g Thy
1 5

il

il L TS 1B e

I _| i.|H-

L 5L

.
cr =]

iz

FENEED

ik =it

e

HLAED

[ -
J

Sirx %5

b iR {8

X #8 243853_10_CN

(SR

BM 002

JE X 1A 03/2008



HRA D)

fafr

NEERREN  FHERHEAUTHS

CMS 530 (#1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

] Eo
z bR
X A R A BRI (X),
r’//
,/X* b 57— AN e
/f/
- - — = =g "
ii} | b TR R SRS B AL
If// _
(X)) | PR A R LA
A
T
.,/‘
5% 7T 52 A (Z) 182, s hsedT.

AT, ORI AE T KT 1.

Pt — 41T

bt 2 S P
b A I P
(R) "
] b R T ) R 2 L
= A
=] A

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) faf
THE RIGHT WAY TO KNIT
|t |
=Fubaksi
DNl £10% (& Lo=012[48 (88  [129
M3 0,6 1,2 2,5
H ) B 2 4 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HEBELRE R 1T
= HEER T
W-NERE, B, BHLAE, B8, FLE. SFOLMNT (k) RN
= HETFEA T

ERPNVRL, FHBENRE. TLL. RE. REBLANRF, ©IEBTATEFLENRL

» SHEREALTTIRNDELFANEFEFHENIERE.

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008






STOLL CMS 530 (H.2566) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NE xR

117 TP 2
B BR AT BD oo et 4
I B ettt 5
R O 15
BB ettt ettt s sttt n e nenan 16
D R A B AR Bl .o e 17
B ITHHR Lottt bt 18
B BRI L SR AR B BE s 19
11, T 20
1107 =1 TSP TP 21
FELEETIR E5 oo e n s 22
11070 = TSP U ST TSP 23
FEZEETIR E7 oot s 24
17 = OO 25
FELZEATIR EB ...t e 26
11730 =5 0 OO 27
BELRATIR E10 oo e 28
EEBR E12 1o s 29
0 7 =i OO 30
EFIR B4 oo e 31
FELEETIR E14 oo e 32
11070 =5 TSP TSP TSP TPTT 33
FEBEETIR E16 .oovvoeeoieieei s s 34
11070 =5 K TSP U TP T PR 35
FELEATIR B8 ettt 36
BEPR EBIMLA oottt ettt 37
FELEAT IR EBIMLA oo e 38

X5 243853_10_CN BM 002

JE X 1A 03/2008



8 WB&SIZ  CMS 530 (H2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BE IR ETIML5. et e 39
FELEAT IR ETIMLS oot e 40
EEBR ETMLB ..o s 41
HELEAT R ETIML8 oot et 42
EE IR EBIM. T ettt et 43
FELEETIR EBM.T7 oo 44
EFIR ETOMLT2 oottt sttt 45
FELEETER ETOM.A2 oo s 46
Sl =L 2231 T ) RS 47
FELEET IR E6.2(12M.10) ....eooeeeeieeteieeie e 48
£ 7 = Y 2RO 49
FELEATIR E14/12 oottt e 50
BE PR E2,5.2. ettt e 51
HELEAT IR E2,5.2 1.ttt 52
BEPR E3,5.2. ..o 53
FELRETIR E3,5.2 ..ot ettt 54
BF IR E5.2. ettt Rt 55
FELRETIR ED.2 1o 56
BF IR EB.2. ettt et 57
FEBEETIR EB.2 ..ot s 58
BE IR E7.2 ettt 59
FELEATIR E7.2 1o st 60
BEBR EB.2....oeoeeeeeeeeeee e e 61
HELEAT IR EB.2 ..ot st 62
EEBR EQ.2. oo e 63
HELEAT IR E9.2 oot st 64
B e s 65

EY)IRL4EPKES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2E5m.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.766
EYI/IREEPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12 67
EYIREFRE16 + E18 + E8.2 + ED.2 ..o 68

EMYI/RLNPK ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBm.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7 69

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (H.2566) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

GY/RLE KR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12 70

BY/FREPER E16 + E18 + E8.2 + E9.2 oo 71
2 72
BERBARTN oot 73
L2 et s e e ne bt ee et sntensenns 74
HLSEEB I BB oo 75
LK o ettt 76
L3R EE e e 77
HLEET BN oo s 78
B AR S H e 79
B B BT e et 80
RS D BI S BRET oo 81
RIS D BB e 82
STUBB TR o ettt 83
BUEHRIUBS ..o e 84
=AM E5+E5m4 +ETM5+E2,52+E3,52+E5.2. oo 85
=AE5+E5MA4+ETM5+E252+E352+E52 oo 86
SABEET+E8+ETM.8 + EBM.7 ..o 87
SAET+HE8+ETM8 + EBM.7T oo, 88
S B0 e 89
T B0 e e 90
SAIE ETOMA2 e e 91
T EAOM.A2 oo 92
S BIE B2 e 93
S N2 e e 94
SABE EB.2.. oo e 95
T EB.2 oot e 96
SAEEEB.2+ E12MA0 oo 97
SAEB.2 + E12M. A0 it 98
SFEBE ETA + ETH12 oot 99

X5 243853_10_CN BM 002

JE X 1A 03/2008



10 ARSI& CMS 530 (#1.2566)

S BN F ETAI12 oo e e e 100
BB 7.2 oo e ettt 101
= 3 = SRS 102
SIE BB + B8 oo e 103
< T LT == TSRS 104
= < T USSR 105
S BB BB 2. oottt 106
=] 3 =< SRS 107
S BB D2 oot 108
==L NSRRI 109
o=k SRR 110
FEMITEZERT oot 111
BB B R B B oot 112
b R I o= =2 < AU 113
o2 RSP RR 114
pei . SRR 115
== Tk [ s USSR 116
B T R B8 oo ettt 117
el e o= 1 RS 118
JoE=2 v SRS 119
T2 AT SRR USSR 120
L1 b= NSRRI 123
BB =2 SRR 124
B B B T R B < oottt 125
L b=k v SRR 126
B B B A e T T oot 127
D3R e ettt 128
o ol e =l == SRS R 129
JE ] A IR R TE T2 oo e, 130
==k 11 SRR 131
== v AU 132
U E==k av SRR 133
T A 03/2008 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (H.2566) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

b R B2 SRR SR 134
B A B et 135
b= 2V 00 USRS SRS 136
b=k v ke SRR 137
B R B E5-10 oottt ettt 138
b=k v i < SRS 139
bR 2V o3 o SRS SRRSO 140
ey =t a7 SRR 141
B B B oottt ettt et e e e e eaeeeteeate e an e et e e et e e et eaneeaaean 142
MG E T 1B KE B G BT oot ettt 143
N S o RS X SRR 144
U R e B e et 145
e B D I B e et 146
D R O T8 .o e e 147
CAR s 2 A A -1 oSSR 148
TR T B oot 149
S D T B e e 150
b oL AR5 2 A -SRI 151
b o L FO RO SUSURRRRRR 152
- TR S RS 153
B B 1 Bl e 154
N B D B ettt 155
T B B D S e et 156
TR B B D S e e 157
N~ SRR 158
B D T BB et 159
BE D B et 160
o= = RS RRS 161
BB E I ettt et e et e ettt e eae et aeaaeaeeeeetaennenean 162
L N3OSN 163
BRI B oo 164
=R = 4 TSRS ORRR 165

X5 243853_10_CN BM 002

11

JE X 1A 03/2008



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

12 ARSI& CMS 530 (#1.2566)
WTEEIKIE - 3B e 166
B EERKES5+E7+E8+E10+E12+E14 + E5m.4 + E7Tm.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12.....oovcveenen. 167
EHBEFER E16+E18+E82+EQ.2 e 168
TUBIREE oo 169
BRIPZEIE ..ottt eee e e e tees 170
g | - OO 171
BUEREE oo e 172
JEAER oottt enenenen e enananns 173
B B I B oeeeieeertietiete et e ree e et te et e eeeeee e et eaeebe et e enbeeaeeaeebesbeaseseeneeneeaesaensenseneeneeneeanas 174
POFAE TR BE B ... 175
PRBELZL ..ottt ner s 176
FEBN BT EB-8 ..o et 177
BB E10-T8 ..o e 178
BB IRIE oo e 179
BIHLEBIE 1o 180
ZIHLEBIE 2 OKC ..o e 181
B PIIRARHLERE .o 182
BB 50" ..o 183
= L=< v OO 184
2 = TR 185
AT BB IR B ..ottt ettt ettt s e e e 186
= OO 187
DDy SO 188
HUBEB A ..ot 189
BERIRRE -ooceoeeeeeeeeeetet et ee e eeteae e e es et et et ee et ne e s ee et ettt enas st eateeanasaneetetanas 190
BRI E B  BE e 191
BRTE D BIHLIE oo 192
BRI B BB NIE e 193
= = = IR - OO 194
IREDBEDEE A+5 oo 195

I i 03/2008 BM 002

X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (H.2566) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

DG ED BRI oo e 196
N D R e ettt ettt aas 197
KABMARIZEE (STIXX) vt et 198
BEEDIE SFE .oo.oooeeoeeeeeeeeee e e 199
T D B B s 200
B D B B B e 201
BEBIIBR ... e 202
BRI E 2 MIEBOBEER 2. e 203
BT EMTME E5+E7 + E8 + E2,5.2 +E3,52+E5.2+E6.2...cococeee., 204
FEMREBEIBD EB-8 ..ot 205
M D TR I BR o e 206
AR EBEIDD E5-8 oo e 208
B ERTE TIBE oot 209
a1 o B =) TR 210
T EMTAE E10+E12+ E14 +E16+E18+E9.2 oo 211
EMREBRERIBL ET10-T8 oot 212
AMZEBEIDD E10-18 oo 213
S TREEEDIFE (18 FKE) et en s s s s e 214
FIR T BT E7.2 4+ EB.2. e 215
B E SRR e s 216
BE BB ...t 217
DRI IFE oo ettt as 218
BIRAE DI oo ettt 219
IMIUAE B oo 220
BANEMRAMBBRIBLDES s 221
ZEMUBEIBRIBLDES ..o et 222
BMUBEBRIBLNES ..o e 223
BEMUBEEDIRR oo 224
B D R B o s 225
FEMUER AT ..ot s 226
BMEEEIFT .ot 227
EMY)/RLPK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 + E6.2 ..o 228

X5 243853_10_CN BM 002

13

JE X 1A 03/2008



14 ARSI& CMS 530 (#1.2566)
EM/RELR E10 + E12+ E14 + E7.2 + E8.2 oo 229
FEMA/FREPER E16 + E18 + ED.2. ..o 230
EMEN/FLK ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 +EB.2.......cocvvee 231
B/ R E10 + E12+E14 + E7.2 + E8.2 ..o 232
BMLFREPER E16 + E18 + ED.2...oooooeeeeeeceeeeeeeeeee e 233
Wit =R s A OO 234
BRI S B R IR B e 235
MR S B T U IR B ET-8 oo 236
BAMRIE S BE TR E E10-14 e 237
BRI S BE S IR E16-18 e 238

I i 03/2008 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk 3]

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



16 Pk &3 CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez

e | L VR 18 | L Pkl

z f£5h3E'E (600 018) 17 | Pk 200 661
11 | BAMMESSEE 253 877 23 | BAER B 253 692
12 ANk 251 581 523 | IE# 15 M8X12 023 138
14 | ¥ i S0AT10/4670 253 890 905 | IEFEM10X12 023 471
16 | figE%E 222 099 907 | #2221 M10x25 020 157

X5 243853_10_CN

JE 1A 03/2008 BM 002



STOLL CMS 530 (H12566) Bk fE3) 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

DEMEHES)

17 E | L/ PRI 7| EF FriHE
&

X BIMEEE 253877 | |2 | #AMEakK 255 005
1 LIE 253 878 2a | Eahihk 241 654
la | AL SIK 240 740 2b [ 240 616
1b | kiR 253 691 2c | ik 57 AT10 18 242 039
510 | 2%z M8X16 023 629 2d | g 222100
500 | JxyiffIB22 M10X25 023 684 2e | A 252 594
501 Jr 10.5X25X2.5 022178 520 | 12%21E M8x35 020 144
521 | Bk 68x2.5 022 914
522 | RERH7K 6207-2RS 022 915
523 | 5k Ji%EE 30X55 023 208
524 | iB22 115 M8X2512.9 020 142

524

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



18 Pk t&3h CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 VR e | H VR AE
z B 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 7 dh A& 251 560 501 | IXZZ1E M10x25 023 751
2 % 251 579 502 | # g 020 874
3 ik i #E 251 580 504 | BiE¥k 25x1.2 251 617
502
501

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) LD 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 D EEMALKAZ T 45

18| L Yk 1w | L Yk
&

1 ) )15 30 MRERR 241555 | |5 | BANELEHALS) R

4 P 214 584 S EREXZEZ R 1N 202 597

501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | 222115 M8x16 8.8 023 144

503 | 12421F M6X16 020 135 551 | 4¥F S6 022 752

5 A S A 5y 52 241 430 552 | IZ#21iF M8X30 020 143
51 | HlskfEghas 241 404 553 | 1Z#21ig M6X16 020 135
52 | BEifL)as 251 262 554 | iZ#21iF M6x12 020 134
53 | e 226 111 555 | RyL[FIRLZ M5x6 023 284
54 AT 230 698 556 | [l ¢ 026 489
55 | HidiiEfrae 204 688

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



20

BHIR

JE 1A 03/2008

BM 002

R

CMS 530 (#1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (#1%!566) R 21
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E5

8 | L Vo Ak 18 | L Pkl
I3 BANRTS 4R ES 241 492 17 | A= g4 ES 214 033
1 HIJE £ ES 240 378 18 | EmHul 213762
2 JEUTR IR ES 240 444 19 | #EEHE 213 763
3 IR A K ES 240 427 21 | [EEHLE D=2.8 12905k 213 983
41 | WA LRE ES - E6 205 396 22 | 241 339
42 | ¥EE )T E4-ES8 200 682 501 | 221 M5x10 022 918
60 HiiE) i E5 — E8 237 323 502 | #2221 M6x25 020 137
71 | %% E4 - E8 200 687 504 | 1221 M5x22 023193
72 | ikEH9RE E4 - E8 200 690 40% | AR 235612
10 | Uik Fb ES 204 996 42% | R AR 202 600
11 VI A ES 205 031 43* | AT T 240 765
14 FEAMZREFBUE 213 998 540* | iZ 221§ M5X12 020 032
15 | A2 EuE 213999 541* | i3 P6x0.3 023 540
16 Jr BB i 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

i S iF 03/2008




22 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ZESETK ES
WE | S VI aE B | HF Ak
2 TR 52N @1.0 213988 507 | #aEEHE S K 023 177
3 ez g 2.0 213 996 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
12 PEM 22 32.0 205 343 510 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
13 JEM R A %% E4-E8 205 344 511 | #45 0.05x18.5x34 023 196
21 AN RA %% E4-E8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 SEHLZE @2.8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (#12566) R 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E7

& | L Vit - FriRE
z BANIEER E7 241 493 17 | fiEseiE E7 214 034
1 TG TR E7 240 379 18 | WEHiE 213 762
2 JEULM AR E7 240 445 19 | ®mxiuE 213 763
3 IR )T A E7 240 428 21 | [H5E itk D=2.8 12907 K 213 983
41 | WwRANESE ET 205 397 22 | 241 339
42 |t E4-E8 200 682 501 | #R£21E M5x10 022 918
60 HHF - E5 — E8 237 323 502 | B2 1F M6x25 020 137
71 | ¥EEH T E4-E8 200 687 504 | 2421 M5x22 023 193
72 | iEEFTRIE E4 - E8 200 690 40 | [EALR 235 612
10 | DikERHET 207 055 42 | LR 202 600
11 | yikeh ET 205 032 43% | AR T 240 765
14 | g hiE 213 998 540* | 2241 M5X12 020 032
15 | HAEHuE 213 999 541* | {4 P6x0.3 023 540
16 | JassEpaE 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




24 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESETK E7
WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | #dEHES B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (HL2566) §HER 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ FK E8

& | L FriRE e R VAt
z BNRTEEK E8 241 494 17 | [ 5%iE E8 214 035
1 A JE 4K E8 240 380 18 | ®EtehiE 213 762
2 JaUikE K E8 240 446 19 | HE Ll 213 763
3 HIJCRE J IR E8 240 429 21 | [ 1%k D=2.8 12905k 213983
41 | RS ES 208 745 22 | 241 339
42 | ¥EEH ) E4-E8 200 682 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 HHF - E5 — E8 237 323 502 | B2 1F M6x25 020 137
71 | %% E4-E8 200 687 504 | WEZ21E M5x22 023193
72 | LR E4 - E8 200 690 40% | [l RI 235 612
10 | yikERPE8 207 054 42% | [RIER 202 600
11 | Jiksf E8 205 028 43 | AT 240 765
14 | g hiE 213 998 540* | 222 1ilH M5X12 020 032
15 Ve i 213 999 541* | 3% P8 P6x0.3 023 540
16 | JassEpaE 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




26 R CMS 530 (¥12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
S ETEK ES
WE | S VA B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | #dEHES B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) s B 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E10

& | L FriRE & | R VAt
z NS 4R E10 241 495 17 | §isE % 80E E10 214 036
1 A JE &R E10 240 499 18 | ®EtehiE 213 762
2 Ja VLR A R E10 240 447 19 | HE Ll 213 763
3 HIJCRE R E10 240 430 21 | [ HiZk D=2.8 12905k 213983
41 | W ESRLE EL0 205 398 22 | 241 339
42 | #EE A E10 - E12 200 683 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 Hiim) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | B0 M6x25 020 137
71 | %A E10 - E12 200 688 504 | WEZ21E M5x22 023193
72 | EEMPREE E10 - E12 200 691 40% | [l RI 235 612
10 | PR EELO 239 756 42% | [RIER 202 600
11 | ik (BHAEEE) E10 239 815 43* | R T 240 765
14 | ek BhiE 213 998 540* | 222 1ilH M5X12 020 032
15 Ve i 213 999 541* | 3% P8 P6x0.3 023 540
16 | JEEHiuE 213981

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



28 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ZELEHK E10
WE | S VA B | HF VA
2 M % 80,6 E10 — E14 213 990 507 | #psiE B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 JEMIBR AT #8 E10 — E14 205 764 510 |#A) 0.03x18.5x34 023 195
13 FHPRA %% E10 — E14 205 765 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2221 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E12

W& | EF VAt s & | E VR
z BAHIEENER E12 253710

1 TIJGEN K E12 253 708 21 | HEHEHE 213 762
3 T fRE E12 252 628 22 | EgEHaE 213763
4 JEH E10 — E14 213919 27 | 241 339
71 | 8% E12 204 009 28 | itE 206 090
72 | $EEH A E10-12 200 683 34 | [RfriEs 214 039
91 | #iAfH E10-12 237 324 35 | #EH22 @2.0 245 320
101 | %4k A E10-12 200 688 40% | R AR 235612
102 | ik4h30% E10-12 200 691 41% | ZREEE AR 233012
11 JaUTEE F IR E12 240 448 42% | [ 202 600
12 | [rdikR AR E12 240 431 43* | R T 240 765
13 | JipE A B EL2 205013 540% | 2221 M5X12 020 032
14 | JibE A (BFRYEE) E12 227 821 541* | Mk E P6x0.3 023 540
17 | A2 s 213 998 503 | 12421 M6X14 022 658
18 | Al 213999 506 | iZ#21iF M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21EH M5x22 023193
20 | AEiGHUE E12 214 037 509 FIB Y M3.5x3-1 020 512

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



30 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESETK E12
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [ 5E FLZk @3.4 213 995 508 | WZ421FH M5X12 022 943
5 N3 @ .6 213 990 513 | #pEHES Fr 023177
15 | ZEFRALZS E10 — E14 205 764 515 | #44 0.02x18.5x34 023194
16 AR AT #s E10 — E14 205 765 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 il 5E L2k @ 2.8 213983 517 | #4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #Z#21iF M5x8 023 154 519 | 4} 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) R 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E14

8 | L Vo Ak 18 | L Pkl
z BARB 4R E14 253 711 21 | EEYIE 213762
1 HIJGEFIK E14 253 709 22 | HEiiE 213763
3 T RERE E14 252 629 27 | 241 339
4 JEM E10 — E14 213919 28 | #E 206 090
71 | 8%+ E14 209 614 34 | [R{VIRZ 214 039
72 | #EEFF EL4 209 633 35 | BN @2.0 245 320
91 | hjE} E14 237 373 40% | [FALRI 235612
10 | WRENEE A E14 224 725 41* | A [ 4R 233 012
11 | /FVi#A K E14 240 449 42% | AR 202 600
12 | AdikE IR E14 240 432 43* | R 240 765
13 | ik FH E14 209 649 540% | 1242 1§ M5X12 020 032
14 | GRS (BHHEEE) E14 235 262 541* | 4 E P6x0.3 023 540
17 | Agisg 213998 503 | 122 1H M6X14 022 658
18 | LML HuE 213999 506 | #2221 M5x8 023 379
19 S5 B e s 213981 507 | MRz 1H M5x22 023 193
20 | AUEEHIE E14 214 038 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




32 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
HEERET R E14
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [fil 52 2k @3.4 213995 508 | IE421H M5X12 022 943
5 P 22 H15k 0.6 213990 513 | mdEHE A B 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL @2.8 213983 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IZZ2iF M5x8 023 154 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ L CMS 530 (#1E566) R 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E16

W& | EF VAt s & | E VR

z BAHI SR EL6 250 086 21 | HEHIE 213762
1 BTG4 K E16 245 318 22 | HEEHEHE 213 763
3 T EE E16 245 319 27 | 241 339
4 Ak 14« E5 - E14 219 536 28 | WE 206 090
71 | 8% E16 232243 34 | [RprEe 214 039
72 | #% A E16 - E20 220 382 35 | PN D=2.0 1,287 =K 245 320
8 J5 )14 E5 — El14 219 537 36 | 45 R4 E16 — E20 223042
9 Wie) i E16 237 326 40% | R AR 235612
10 T R IR YIRS i EL6 222 265 41% | S E SR 233012
11 | 50tk AR E16 240 450 42% | R ELR 202 600
12 | [rdikR AR E16 240 433 43* | R T 240 765
13 | yik s YL EL6 222 503 540* | IZ 421l M5X12 020 032
14 | JiksH El6 222 504 541* | {4448 P6x0.3 023 540
17 | A2 s 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | Al 213999 506 | 221 M4-M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21EH M5x22 023193
20 | AEGHE E16 222531 509 FIB Y M3.5x3-1 020 512

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



" B CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZESRETR E16

W& | EF VAt s & | Z Fr i

2 il 5 £k @3.4 213995 508 | 1% 1F M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 ?0.5 220 759 513 | wasEHE S A 023 177
15 | AEMIPRAY 88 E16 - E20 220 821 515 | 44 0.02x18.5x345 023 194
16 A1 MR A7 %5 E16 - E20 220 822 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL @2.8 223922 517 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN 22 32.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | M2421E M5x22 023193 519 | 4} 0.2X18.5X34 023 253

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ L CMS 530 (#1E566) R 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E18

W& | EF VAt s & | E VR

z BAHI SR E18 251 105 21 | HEHIE 213762
1 BTJG4L K E18 250 039 22 | HEEHEHE 213 763
3 TEMFERE E18 251 051 27 | Y 241 339
4 Ak 14« E5 - E14 219 536 28 | WE 206 090
71 | 8%} E18 239 527 34 | [RprEe 214 039
72 | #% A E16 - E20 220 382 35 | PN D=2.0 1,287 =K 245 320
8 J5 )14 E5 — El14 219 537 36 | 45 R4 E16 — E20 223042
9 WAl E16 — E18 + E9.2 237 326 40% | [RS8 235612
10 | HEpSR %L B E16 - E20 222 265 41% | ZE AL 233012
11 JaUTE% IR E18 240 451 42% | [|AELR 202 600
12 | [rdikR K E18 240 434 43* | R T 240 765
13 | Jibffrik E18 220 764 540* | IZ 421l M5X12 020 032
14 | JiksH E18 220770 541* | {4448 P6x0.3 023 540
17 | A2 s 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | Al 213999 506 | 221 M4-M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21EH M5x22 023193
20 | WUEiGHUE E18 220 745 509 FIB Y M3.5x3-1 020 512

506 ) 2 Nm
503

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



36 R CMS 530 (¥12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESETK E18
e | S8 VR e | H VR AE
2 [fil 52 2k @3.4 213995 508 | IX#21H M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 @0.5 220 759 513 | mdEHE A B 023177
15 ZEMBRA %% E16 - E20 220 821 515 | # 4 0.02x18.5x345 023194
16 AR AT #s E16 - E20 220 822 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 il % HiL 2k 2.8 223922 517 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | 1242115 M5x22 023193 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (#1%!566) R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5m.4

8 | L VA 18 | L VA
I3 BANBTS£HK ESm.4 241 501 17 | A= g4 ES 214 033
1 HIJE £ ES 240 378 18 | EmHul 213762
2 JEUTR IR ES 240 444 19 | #EEHE 213 763
3 IR A K ES 240 427 21 | [EEHLE D=2.8 12905k 213 983
41 #% E2,5.2 - E3,5.2 232 581 22 | s 241 339
42 | ¥EE )T E4-ES8 200 682 501 | 221 M5x10 022 918
60 HiiE) i E5 — E8 237 323 502 | #2221 M6x25 020 137
71 | %% E4 - E8 200 687 504 | IZ#21iF M5x22 023193
72 | ikEH9RE E4 - E8 200 690 40% | AR 235612
10 | Uik Fb ES 204 996 42% | R AR 202 600
11 VI A ES 205 031 43* | AT T 240 765
14 FEAMZREFBUE 213 998 540* | iZ 221§ M5X12 020 032
15 | A2 EuE 213999 541* | i3 P6x0.3 023 540
16 Jr BB i 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

i S iF 03/2008




38 R CMS 530 (¥12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
%44 R E5m.4
WE | S VA B | HF VA
2 A2 A8 @1.0 213988 507 | #psiE B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 JEAMPRA 2% E4 — E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 5 PR A %% E4 — E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1E566) 4R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7Tm.5
W& | EF VAt s & | Z/F VR
z BANEFR 241 502 16 | FEGHE 213 981
Hif& E7Tm.5 17 | i SHuE E7 214 034

1 A% IR E7 240 379 18 | HEEHE 213762
2 JEUTRE IR E7 240 445 19 | HEEHE 213763
3 TR IR E7 240 428 21 SE L D=2.8 12907k 213983
41 | WL ES - E6 205 396 22 | 241 339
42 | ¥EEF ) E4-ES8 200 682 501 | #2421 M5x10 022918
60 Hiim) i E5 — E8 237 323 502 | #2421l M6x25 020 137
71 | %%t E4-E8 200 687 504 | B0 M5x22 023193
72 | EREE E4 - E8 200 690 40% | [RIAL 235612
10 | JikFFH ET 207 055 42% | LRI 202 600
11 | yikes E7 205 032 43% | AT 240 765
14 JeMZETFhTE 213 998 540* | B2 421iF M5X12 020 032
15 | A2 s 213999 541* | E4L4 [ P6x0.3 023 540

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




40 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HELETR ETm.5
WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | #dEHES B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) BB "

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E7Tm.8

& | L FriRE & | G FriRE
z AR 241 503
HS E7Tm.8

1 HiJEEHR E7 240 379 17 | pisE Gl E7 214 034
2 JEULR IR E7 240 445 18 | ®mx#iE 213762
3 YLK E7 240 428 19 | ®ieehiE 213 763
41 AR ZE E8 208 745 21 | [l gk D=2.8 12907 K 213983
42 | #EE ) E4-ES8 200 682 22 | 241 339
60 | A fr E5—E8 237 323 501 | IZ%1E M5x10 022 918
71 | iEEH T E4-E8 200 687 502 | 2421 M6x25 020 137
72 | GEEFTRE E4 - E8 200 690 504 | #2441 M5x22 023 193
10 | yibEAYET 207 055 40% | [FER 235 612
11 ViR ET 205 032 42* 25 202 600
14 | B HhuE 213998 43% | PR T 240 765
15 | A2 EuE 213999 540* | #2221l M5X12 020 032
16 | siE 213981 541* | %245 P6x0.3 023 540

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



42 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEE4ETK ETm.8
WE | S VA B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | #dEHES B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (HL2566) §HER 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E8m.7

& | L FriRE e R VAt
z BANAE 5K ESm.7 241 504 17 | fiE%eiE E8 214 035
1 A JE 4K E8 240 380 18 | ®EtehiE 213 762
2 JaUikE K E8 240 446 19 | HE Ll 213 763
3 HIJCRE J IR E8 240 429 21 | [ 1%k D=2.8 12905k 213983
41 | RS ET 205 397 22 | 241 339
42 | ¥EEH ) E4-E8 200 682 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 HHF - E5 — E8 237 323 502 | B2 1F M6x25 020 137
71 | %% E4-E8 200 687 504 | WEZ21E M5x22 023193
72 | LR E4 - E8 200 690 40% | [l RI 235 612
10 | yikERPE8 207 054 42% | [RIER 202 600
11 | Jiksf E8 205 028 43 | AT 240 765
14 | g hiE 213 998 540* | 222 1ilH M5X12 020 032
15 | HAEHuE 213 999 541* | {4 P6x0.3 023 540
16 | JassEpaE 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




44 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HELETK E8mM.7
WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | #dEHES B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | # )4 0.03x18.5x34 023 195
13 F R4 %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) BB 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E10m.12

W& | EF VAt s & | EF VR
z BAEIEENER EL0 241 505 17 | Wi %H0E E10 214 036
1 T %R EL0 240 499 18 | EmHiE 213762
2 JEUTRE R IR E10 240 447 19 | HEEHE 213 763
3 AR Fr IR EL0 240 430 21 5E L2k D=2.8 12905k 213983
41 | 4%t E12 204 009 22 | &m 241 339
42 | #EE A E10 - E12 200 683 501 | iZ#21i M5x10 022918
60 e i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | #2221 M6x25 020 137
71 EEF A EL10 - E12 200 688 504 | WEZ21E M5x22 023 193
72 | AR E10 - E12 200 691 40% | [FALR 235612
10 | yURE A E ELO 205012 42% | R AR 202 600
11| Yok (BHREEE) E10 232433 43 TR 240 765
14 | FeZREH i 213 998 540* | IZ 421§ M5X12 020 032
15 | A PuE 213999 541* | J#% 4B P6x0.3 023 540
16 | jEEEHE 213981

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



46 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEEE4T R E10m.12
WE | S VA B | HF VA
2 P2 HA2 R @0.6 213 990 507 | #psiE B 023177
3 THE 2 32.0 213 996 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12 JEMIBR AT #8 E10 — E14 205 764 510 |#A) 0.03x18.5x34 023 195
13 AR A %8 E10 — E14 205 765 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2221 M5x8 023 154 513 | # 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1E566) &K 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E6.2(12m.10)

1| R iR & | E VR
&

z AW S 4R E6.2(12m.10) 253 712

1 HIJEEFIK E12 253 708 21 | EHHE 213 762
3 EEFEEE E12 252 628 22 | HEEHE 213 763
4 JE# E10 — E14 213919 27 | S 241 339
71 | HPIZET E10 205 398 28 | itE 206 090
72 | ¥ E10-12 200 683 34 | R 214 039
91 | i) i E10-12 237 324 35 | M @2.0 245 320
101 | ¥4/ E10-12 200 688 40* BRI 235612
102 | #4F9#3 E10-12 200 691 41% | AR 233012
11 | JFUi IR E12 240 448 42* i 202 600
12 | RyiREA R E12 240 431 43* | AT 240 765
13 | Pk Frb E12 205 013 540* | #2221l M5X12 020 032
14 | Pk (HiEEE) E12 227 821 541* | @488 P6x0.3 023 540
17 | 24t 213 998 503 | E421EH M6X14 022 658
18 | AL e 213999 506 | #2221 M5x8 023 379
19 |5 aEfiE 213981 507 | WZ421EH M5x22 023 193
20 | {¥EIEHLIE E12 214 037 509 | [# 514 M3.5x3 020 512

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




48 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
4K E6.2(12m.10)
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [ 5E FLZk @3.4 213 995 508 | WZ421FH M5X12 022 943
5 ML @ .6 213 990 513 | #pEHES Fr 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL 928 213 983 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IZZ2iF M5x8 023 154 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1E566) &K 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
EER E14/12

8 | L Vo Ak 18 | L Pkl
z BANHE SR E14/12 253 713 21 | EEYIE 213762
1 HIJGEFIK E14 253 709 22 | HEiiE 213763
3 T RERE E14 252 629 27 | 241 339
4 JEM E10 — E14 213919 28 | itE 206 090
71 | 8l E14/12 227 756 34 | [RpIRL 214 039
72 | #EEFF EL4 209 633 35 | BN @2.0 245 320
91 i) A E14 237 373 40% | [FALRI 235612
10 | WRENEE A E14 224 725 41* | A [ 4R 233 012
11 | /FVi#A K E14 240 449 42% | AR 202 600
12 | AdikE IR E14 240 432 43* | R 240 765
13 | ik FH E14 209 649 540% | 1242 1§ M5X12 020 032
14 | GRS (BHHEEE) E14 235 262 541* | 4 E P6x0.3 023 540
17 | Agisg 213998 503 | 122 1H M6X14 022 658
18 | LML HuE 213999 506 | #2221 M5x8 023379
19 S5 B e s 213981 507 | IZZ21i M5x22 023 193
20 | AUEEHIE E14 214 038 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




50 R CMS 530 (H1E566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEEIR E14/12
& | L VAt s & | R Vo
2 il 5 L 2R ©3.4 213 995 508 | BH#21iH M5X12 022 943
5 HEN 22 A5k 20.6 213 990 513 | s 023 177
15 | ZefipRAz#s E10-14 205 764 515 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
16 | A MIFRA 28 E10-14 205 765 516 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
26 | [k @92.8 213983 517 | #4} 0.05x18.5x34 023196
35 | N2 @1.95 245 320 518 | £} 0.1x18.5x34 023197
505 | IZ#2iig M5x8 023 154 519 | # )} 0.2X18.5X34 023 253
507 | IZ#21E M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E2,5.2

W& | EF VAt s & | E VR
z BAHEEHR E2,5.2 241 507 17 | A %EHE ES 214 033
1 HTJG4L K E5 240 378 18 | HEEHIE 213 762
2 JEUT% F IR E2,5.2 240 452 19 | HEEHuE 213 763
3 HIUTR IR E2,5.2 240 435 21 SEHLZE D=2.8 12905k 213983
41 | 4% E2,5.2 + E3,5.2 232581 22 | 241 339
42 | ¥E5FF E4 - E8 200 682 501 | iZ#21E M5x10 022 918
60 | F E5 — E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 %A E4 - E8 200 687 504 | WZ421EH M5x22 023 193
72 | EAEE E4 - E8 200 690 40* I 235612
10 | yiks b ES 204 996 42% | [|AELR 202 600
11 | JibsF ES 205 031 43 | Ry T 240 765
14 | g 213998 540* | IZ 421l M5X12 020 032
15 | AZEpE 213999 541* | {45k E P6x0.3 023 540
16 | J5HEEHE 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




52 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESETK E2,5.2
W& | HZH VR e | H Fr i
2 EN 2 HA2 N @1.0 213 988 507 | BASEHE S Hr 023177
3 TR 22 @2.0 213 996 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
12 JEANRA %% E4 — E8 205 343 510 | # 5 0.03x18.5x34 023 195
13 A PRAT 2% E4 — ES 205 344 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
21 il % HiL 2k 2.8 213983 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
kK E3,5.2

W& | EF VAt s & | E VR
z BTG ETR E3,5.2 241 508 17 | fiE%eE E7 214 034
1 TG4 K E7 240 379 18 | EishiE 213 762
2 JE UL F IR E3,5.2 240 453 19 | HEEHuE 213 763
3 HIUTR% IR E3,5.2 240 436 21 SEHLZE D=2.8 12905k 213983
41 | 4% E2,5.2 + E3,5.2 232581 22 |7 241 339
42 | ¥E5FF E4 - E8 200 682 501 | iZ#21E M5x10 022 918
60 | F E5 — E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 %A E4 - E8 200 687 504 | WZ421EH M5x22 023 193
72 | EAEE E4 - E8 200 690 40* B 235612
10 | yiks A E7 207 055 42% | R ELR 202 600
11 | yikeh ET 205 032 43% | PR T 240 765
14 | g 213998 540* | IZ 421l M5X12 020 032
15 | AL HuE 213999 541* | {45k E P6x0.3 023 540
16 | J5HEEHE 213981

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




54 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESETHK E3,5.2
W& | HZH VR e | H VR AE
2 EN 2 HA2 N @1.0 213 989 507 | BASEHE S Hr 023177
3 TR 22 @2.0 213 996 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
12 JEANRA %% E4 — E8 205 343 510 | # 5 0.03x18.5x34 023 195
13 A PRAT 2% E4 — ES 205 344 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
21 il % HiL 2k 2.8 213983 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ EK E5.2

W& | Z# VAt s & | E VR
z AR S £ IR E5.2 241 509 20 | EEHE 213763
1 HJE 4K E5.2 240 386 23 | ZEMZREUE 213998
2 IR A K E5.2 240 437 24 | fHNREBGE 213 999
3 Ja VLR R E5.2 240 454 25 | itE 206 090
4 T4 RE E5.2 219171 26 | S/ 241 339
5 JEM E10 — E14 213919 27 | [RAEs 214 039
8 FRE 22 2.0x1,286%K 213 996 500 |Z221F M6X14 022 658
91 | 44 E5.2 vosa special 110.118 219 181 502 | WZ421FH M5x8 023 379
92 | #El A E5.2 219 188 503 | B2 1§ M5x22 023193
11 | 34 E5.2 236 030 505 EWR#2 M3.5x3-1 020512
12a | &% f E5.2 219214 40% | [R 4 235612
12b | g4l eendE E5.2 219 265 41% | AR 233012
13 | A E5.2 221 367 42 | AR 202 600
14 | PURE B (BT hlBE) E5.2 227716 43% | TR T 240 765
17 | jEEEYGE 213981 540* | IZ 421l M5X12 020 032
18 | g IEHIE E10 214 036 541* | a5k E P6x0.3 023 540
19 BB GHIIE 213762

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



56 R CMS 530 (¥12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET K E5.2
W& | HZH VR e | H VR AE
6 [ %€ L2k @3.4 213 995 504 | WZ421F M5X12 022 943
7 P 22 H15k ©1.0 213988 507 | sgsHE S B 023177
15 JEMMBR A %% E4-E8 205 343 508 | # 5 0.02x18.5x34 023 194
16 AR A7 45 E4-E8 205 344 509 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
21 EHL @2.8 213 983 510 | #4 )4 0.05x18.5x34 023 196
22 | #ENY 91.95 213 997 511 | #F 0.1x18.5x34 023 197
501 | #222iF M5x8-8.8 023 154 512 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
503 | IZ£2iE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ L CMS 530 (#1E566) R 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E6.2

W& | EF VAt s & | E VR
z BAHTEETER E6.2 253714

1 TIJGEN K E12 253 708 21 | HEHEHE 213 762
3 T fRE E12 252 628 22 | EgEHaE 213763
4 JE# E10 — E14 213919 27 | 241 339
71 | 8% E6.2 207 349 28 | itE 206 090
72 | $EEH A E10-12 200 683 34 | [RfriEs 214 039
91 | #iAfH E10-12 237 324 35 | #EH22 @2.0 245 320
101 | #%F 5 E10-12 200 688 40% | [RS8 235612
102 | ik4h30% E10-12 200 691 41% | ZREEE AR 233012
11 | RV A K E6.2 240 455 42% | R ELR 202 600
12 | frvikEA R E6.2 240 438 43* | YT 240 765
13 | JipE A B EL2 205013 540* | #2221iF M5X12 020 032
14 | JibE A (BFRYEE) E12 227 821 541* | Mk E P6x0.3 023 540
17 | A2 s 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | Al 213999 506 | iZ#21iF M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21EH M5x22 023193
20 | AEiGHUE E12 214 037 509 EIEYY M3.5x3 020 512

506 ) 2Nm
27

@ 43*

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



58 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESET K E6.2
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [ 5E FLZk @3.4 213 995 508 | WZ421FH M5X12 022 943
5 ML @ .6 213 990 513 | #pEHES Fr 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL 928 213 983 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IZZ2iF M5x8 023 154 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) R 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E7.2

8 | L VA 18 | L Pkl
z BAHEER E7.2 253 715 21 | EEYIE 213762
1 HIJGEFIK E14 253 709 22 | HEiiE 213763
3 T RERE E14 252 629 27 | 241 339
4 JEM E10 — E14 213919 28 | #E 206 090
71 | 14} E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 34 | fRATIZY 214 039
72 | #EEFF EL4 209 633 35 | BN @2.0 245 320
91 | hjE} E14 237 373 40% | AR 235612
10 | WRENEE A E14 224 725 41% | R 233012
11 | RV AIK ET.2 240 456 42% | AR 202 600
12 | APl K E7.2 240 439 43* | R 240 765
13 | ik FH E14 209 649 540% | 1242 1§ M5X12 020 032
14 | GRS (BHHEEE) E14 235 262 541* | 4 E P6x0.3 023 540
17 | Agisg 213998 503 | 122 1H M6X14 022 658
18 | LML HuE 213999 506 | #2221 M5x8 023 379
19 S5 B e s 213981 507 | MRz 1H M5x22 023 193
20 | AUEEHIE E14 214 038 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512

X5 243853_10_CN

BM 002

JE X 1A 03/2008




60 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESETK E7.2
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [fil 52 2k @3.4 213995 508 | IE421H M5X12 022 943
5 P 22 H15k 0.6 213990 513 | mdEHE A B 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL @2.8 213983 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IZZ2iF M5x8 023 154 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) BB o

THE RIGHT WAY TO KNIT

& EK E8.2

8 | L VA 18 | L VA

z HAH E 4R E8.2 251 106 21 | EEYIE 213762
1 AR £ AR E16 245 318 22 | HEiiE 213763
3 TERERE E16 245 319 27 | 241 339
4 W& 14 E5 — E14 219 536 28 | #E 206 090
71 | 4%+ E16 240 026 34 | [RpIRL 214 039
72 | #iEEF)T E16 - E20 220 382 35 | BEENZZ D=2.0 1,287 ==K 245 320
8 J5 Ik )14 E5 — E14 219 537 36 | 45 k)14 E16 — E20 223042
9 i E] A E16 237 326 40% | [RIALA 235612
10 | AfrkEresR pk s v E16 222 265 41% | BRI 233012
11 | JRVIF IR E16 240 450 42% | AR 202 600
12 BTV AR E16 240 433 43* | AT T 240 765
13 | yik s EL6 222 503 540* | IZ 221l M5X12 020 032
14 | Yk E16 222 504 541* | 44 ikE P6x0.3 023 540
17 | AU HuE 213998 503 | #2221 M6X14 022 658
18 A1 LR FhIE 213 999 506 | IBZ21F M4-M5x8 023 379
19 J5 B A e 213981 507 | WE421EH M5x22 023 193
20 WIS HHE EL6 222531 509 | [fl5E 124 M3.5x3-1 020 512

&

Q
\
\

4

X5 243853_10_CN JE X 1A 03/2008



62 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET K E8.2
W& | HZH VR e | H VR AE
2 [fil 52 2k @3.4 213995 508 | IX#21H M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 @0.5 220 759 513 | B B 023177
15 ZEMBRA %% E16 - E20 220 821 515 | # 4 0.02x18.5x345 023194
16 AR AT #s E16 - E20 220 822 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL @2.8 223922 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | IZ#21F M5x22 023193 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) BB 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E9.2

8 | L VA 18 | L VA

z K EEHR E9.2 251 107 21 | EEYIE 213762
1 AR £l R E18 250 039 22 | HEiiE 213763
3 FEFERE E9.2 251 052 27 | 241 339
4 W& 14 E5 — E14 219 536 28 | #E 206 090
71 | 8% E9.2 227 755 34 | [RpIRL 214 039
72 | #iEEF)T E16 - E20 220 382 35 | BEENZZ D=2.0 1,287 ==K 245 320
8 J5 5 Ji% E5 - E14 219 537 36 | £ifll)5 sS4 E16 — E20 223042
9 FRIA] A E16 - E18 + E9.2 237 326 40* | [ AL 235612
10 | YIRS i EL6 - E20 222 265 41% | AL AR 233012
11 | J5UikF AR E18 240 451 42% | [F AL 202 600
12 BTV A E18 240 434 43* | AT T 240 765
13 FL 2R 3 48 229 141 540* | B2 |i§ M5X12 020 032
14 | JibF A M E9.2 229 425 541* | i#& ik E P6x0.3 023 540
17 | AU HuE 213998 503 | #2221 M6X14 022 658
18 A1 LR FhIE 213 999 506 | IBZ21F M4-M5x8 023379
19 J5 B A e 213981 507 | WE421EH M5x22 023 193
20 Wi f G E18 220 745 509 | [fl5E 124 M3.5x3-1 020 512

/////;//////
F
7/
[

506 ) 2 Nm

503
43*

X5 243853_10_CN JE X 1A 03/2008



64 R CMS 530 (HLE566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EEEIR E9.2
e | S8 VR e | H VR AE
2 i 5 FL 2k @3.4 213995 508 | IX#21H M5x12-8.8 022 943
5 ML g .5 220 759 513 | B B 023177
15 ZEMBRA %% E16 - E20 220821 515 | #4}4 0.02x18.5x345 023194
16 ARSI %S E16 - E20 220 822 516 | #)4 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL 928 223922 517 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
35 | AT 9 2.0 245 320 518 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
507 | iBZ2iF M5x22 023193 519 | #4} 0.2X18.5X34 023 253

JE 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) 4R 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

B

178E | L Fr iR 178 | ER Fr iR
1 ik 241 922 500 | RyTEIEZZ M8X10 241 930

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



66 LT CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ M4t BR ES5 - ES8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2E5m.4 + ETm.5
+ E7m.8 + E8mM.7

e | LZF VR e | L ik
z EYNIFEL4E IR E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 TR R 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 LS 244 590
1 LM G2 REPT E5-14 253 156 10 |#EHE 253176
la | i3 204k E5-14 253 155 11 | ZENEZP4TES-8 255 037
1b G 253173 12 | k=44 E10-14 244 591
1c W IE 253174 13 | #E4) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4t E4-E8 200 690
1g | e 215 927 500 | 122 1E M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5x5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 EL10-14H14% b (384 20 25 251 120 502 | #AJE 4 020 870
3 2 40 E10-E14 251 377 503 | RITEIEZ M3x18 242 728
4 HiiE) A E5-14 253 084 504 | 3k} 4x0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | JE4i#f307x4,3x12,1 023521
6 PN T e b he 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

B/ 4R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | EF Vo aE & | VN AE
T ZEYIISeeb 4 PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 244 9 Y e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | ER% 253176
la | 320k E5-14 253 155 11 | ZENEZ 4 E10-14 255 039
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R G FLTE 253 174 13 | #E4H )y E4-E8 200 682
1d Jii] 5 FRLER 253172 14 | w3 5 E5-8 237323
le 53R4T 211 351 15 | %4ty E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g Ji] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig%2 M5xX5 236 061 501 | NFIERE M4 023 046
2 EL10-14H14% b (1320 55 251 120 502 | #J& 4 020 870
3 Jifi s 204 E10-E14 251 377 503 | myipFIZe2 M3x18 242 728
4 HE v E5-14 253 084 504 | K Jy7fi% 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4i##07x4,3x12,1 023521
6 PN i e ob i 244 633 506 | [&E 142 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 12221l M6x20 244 824

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



68 LT CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

LYk ETER E16 + E18 + E8.2 + E9.2

e | L Vs 178 | L Ve
z LYY 4K 8 R R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 25 e e e 244 590
1 ZEM G40 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | 23201k E16-18 253 159 11 | k24t E16-18 255 041
1b 8 BhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c e 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d EHLLE 253172 14 | #RIE 9 e A E10-12 237 324
le | 5134947 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | k%9 E10-12 200 691
1g | Pl HE 215 927 500 | 1221 M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | NflEhF M4 023 046
2 A FEN ' 35 E16-18 242 835 502 | #uJ& 4 020 870
3 ZEME2h 474 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 TIR 243 948 505 | 4 i507x4,3x12,1 023 521
6 HEA S R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ L CMS 530 (#1E566) R 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL/ R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,56.2 + E5.2 + E5m.4
+ E7/m.5+ E7Tm.8 + E8m.7

WE | L RN & | PRIHE
z B4R ES-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 PR 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 PSR R 244 590
1 LML REPT E5-14 253 154 10 | 4ER4% 253176
la | A:20Hk E5-14 251 410 11 | A0 L2bEES-8 255 036
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
le | #afhid 253 174 13 | §iEEF)T E4-ES8 200 682
1d | e 253172 14 |z H 1 A ES-8 237323
le 53R4T 211 351 15 | #%k4H) E4-ES8 200 687
If | gk 253171 16 | wk4HiisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215 927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [l 2 M5X5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 BALNE S E10-14 251 119 502 | #uJ& 4 020 870
3 A ELSH E10-14 251 378 503 | xiibEIR2Z M3x18 242 728
4 e i ES-14 253 084 504 | ik Jy5i# 4x0.55x18.9 023 392
5 T 243 948 505 | JE4i#05%07x4,3x12,1 023 521
6 FUANL Je oD 244 602 506 | [fEI24 M6x8 022 581
7 rh R 4 251 446 520* | B 22 1iF M6x20 244 824

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



70 LT CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A0/ ER E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | L Vo aE 178 | L VA
T HY)ISe4bE K E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR RO 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 243 9 Y e 244 590
1 FH G L REPT E5-14 253 154 10 | R4 253176
la | LA 52k E5-14 251 410 11 | A E2M 4 E10-14 255 038
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
lc R oG FLTE 253 174 13 | #E4 )y E4 - E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237323
le | 5154547 211 351 15 |4 E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | ik4FisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ ig%2 M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 AL S E10-14 251 119 502 | #Hpg 4 020 870
3 A5 20 E10-14 251 378 503 | ytkFizez M3x18 242 728
4 Hh(a] i E5-14 253 084 504 | 7k )3 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f#07x4,3x12,1 023521
6 PN e ob i 244 602 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | IZ421iE M6x20 244 824

JE 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) 4R 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

A YI/REE R E16 + E18 + E8.2 + E9.2

8 | L Vs 178 | L Ve
z L BIIEE IS 8 PR 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 R 244 590
1 A5 2PHEPT E16-18 253 158 10 |4EE% 253176
la | fif'3¢bik E16-18 253 157 11 | A E2bE E16-18 255 040
b | HEHEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c HpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253172 14 | W3 g E10-12 237 324
le 53R4T 211351 15 |4 E10-12 200 688
1f lif] 5 FHLZR 253171 16 | %% E10-12 200 691
1g lif] 5 FHLER 215 927 500 | IZ%1E M4x10 023 136
511 SERELZ MBX5 236 061 501 | ANfiEkE M4 023 046
2 AR 55 E16-18 242 836 502 | #E 4 020 870
3 A K404 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 Hha] B E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55x18.9 023 392
5 TIR 243948 505 | 4 i507x4,3x12,1 023 521
6 HEA A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X5 243853_10_CN BM 002 JE X 1A 03/2008



72 BB CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

B

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) B 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

b2 )

8 | L VR 18 | L VA
z 22

1 FEA A IR i B R 241 454 505 | #[8 8.4X20X3 022 175
2 Al 227 605 507 | #J4 0.03x11x80 023 286
3 gy ik 253 262 508 | #4H 0.05x11x80 023 287
4 BERS BT T2k 229 396 509 | .} 0.03x15x85 023 162
5 RS AR 240721 510 | #4)}1 0.05x15x85 023 163
6 2 240 696 511 | #4)}4 0.1x15x85 023 164
7 R 4 240 690 512 | #4}0.2x15x85 023 170
8 2% 206 382 518 | 4} 0.03x15x75 023 395
9 W TE 27 150 S 5M 490 229 281 519 | #4F- 0.05x15x75 023 396
13 | P& Bk 240722 520 | #4}1 0.1x15x75 023 397
19 PR 15 22 221 386 521 | #44 0.2x15x75 023 398
501 | #EZ21H M6X16 023116 900 | WZ421EH M6x12 022 795
503 | JxylFfiBZ2 M6x10 023 183 901 | RyTFFIELZ M6x10 023183
504 | lZ421iF M8X25 020 142 902 | B 1iE M8X30 020 143

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



- Mk CMS 530 (HLE566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pk

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLSkER S B 5

| L Vot 8 | L Ve

&

I | RHEFEIMN=HEHRINLL
E5 (E5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2) 241 556 1 A= ()
E7 (E8/7m.8/8m.7) 241 557 E5 (E5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2) 241 566
E10 243 084 E7-8 (E7m.8/8m.7) 241 567
E12 241 415 E10 243 091
E14 (E14/12) 243 085 E12 241 569
E16-18 241 561 E14 (E14/12) 243 092
E10m.12 243 086 E16-18 241571
E6.2(12m.10) 242 401 E10m.12 243 093
E5.2 243 087 E6.2(12m.10) 242 402
E6.2 243 088 E6.2 243 095
E7.2 241 564 E7.2 241573
E8.2 243161 E8.2 243 162
E9.2 243 089 E9.2 243 096

2 | AN YEED) 241 080 7 Jyfic#% 530 ECO2 253 551

3 B IRRYR/ED) 241 081 9 ARG

4 | AR E2-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7//2,5.2/3,5.2) |216 218
E5-8 (E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/E3,5.2 241515 E10-12 (E10m.12/5.2/6.2/6.2(12m.10)) 216 219
/E5.2) E14 (E14/12/E7.2) 229 300
E10 (E10m.12) 241516 E16-18 (E8.2/E9.2) 220 114
E12-14 (E6.2/E6.2(12m.10)/E14/12/E7.2) 241517 10 | S (BH) 241 411
E16-18+E8.2 250 250 11 | B7 212 392
E16-18+E9.2 241 520 12 | B1 243171

5 | RILECAE A=A EIHL K 241 414 14 | ZEN s AR 250 274

16 | A LA%EE (AT=711017) 211017 15 | Ak 250 275
16a | WA & 209 781 23 | GBS R 245323
16b | dro s s 209 782 24 | N JE BT 20 245 324
16c | RN 209 783 501 | 122 M4x12 023 367

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



76 Pk CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

W | ER Vot 8 | S Ve
z RILHE 3= A EERIHL K 241 414

1 WLk 546,34~ = ff 251 352 13 | FERTEEA 244179
2 MLk B 53,3 = f Jis 240 695 500 | 21l M8X30 020 143
3 WLELTI RS, 34— ff1 )i 251 194 502 | RyiPFIEL M6X10 023 183
4 O 225312 504 | %6 021 022
5 Hh g iR 22 211 750 514 | 2254 5x14 020 670
8 W 207 546 515 | #h4ka# M12x11.5 041 863
9 e 209 275 522 | #4} 0.2x10x70 023 699
10 | #E 209 274 523 | $4}4 0.1x10x70 023 698
11 | & 222 983 524 | §4} 0.05x10x70 023 697

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

8 | L VAL 18 | L Pkl

2 LA 55, 3= ff1 i 251 199 501 | #Ri e E e 6.4 022 385
3 WLk G 35, 3= ff1 J3 251 200 502 | ANkl M6 022 899
12 |FERT 242 382 505 | OJEFF 3x2 242 420

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



78 Pk CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR3

W& | E/ Vo Ak & | S Vo aE

6 BLEHIRES T 5 242 060 510 | #JEIF 12x18x1 023 315
7 HDHIREE T 5 240 624 511 | ifsesE 10x16x1 023 260
12 | e T 244 283 518 | iEkihk 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

») 25+2 Nm
508

¥) 25+2 Nm

508 ) 25+2 Nm

) 25+2 Nm

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1#566) Mk 79

THE RIGHT WAY TO KNIT

# k|

| EF Vo aE W& | L/ Vo aE
b3

I | BHAHELEH5XX 243423 | |501 |} 0.05x22x42 243291
1 | 5B2% 239926 | |502 | # )} 0.10x22x42 243 292
2 AL 241219 | | 503 | #4 0.20x22x42 243 293
500 | # /4 0.03x22x42 243289 | | 510* | #2215 M8X20 020 141

BM 002 I SLiA) 03/2008

X5 243853_10_CN



80 Pk CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERIER

| ZF VA B | HZF VA
&
I | BAERERE 4 E il
E5-8 213710 E5-8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 - 14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 - 14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16-18 (E8.2/9.2) 223185 E16-18 (E8.2/9.2) 224 822
1 E IR R 213009 | | 500 | ycl#ki%ez Max12 023 062
2 FR T 213010 | | 501 | fHIEEF M8X5 023 750
3 Lok 209 740 | | 502 | 4L |E 5x10x0.5 023 348
503 | 4fiEFF 5%0.6 023 347

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1#566) Bk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
\) I \ —
BESII NS RRES
E | L/ VA e | L VIR
z AN O R 241080
1 WA G2 IRV TE 242 214 500 | MZ221H M4x14-1-Torx 242 279
2 L Pt 4 S 241 038 501 |iZ%iE M3x12-12.9 022 648
3 Sob it KB AP OKC 300 960 900 | #Z#z1iF M6X14 022 658
4 DB S 4 242 903 901 |#lgizEs 231 899
BM 002 T X iA 03/2008

X445 243853_10_CN



- e CMS 530 (#1#566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
HENE NS EEED)

W& | EF VAt s & | V=
z BEANPRGDREY 241 081

1 AN Gy BT g 242 214 500 | 221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR Bt £ 4 241 038 501 |2 1E M3x12-12.9 022 648
3 FLBAL BN A 241 044 502 |12 KB60X20 243 625
4 SYiR RGP OKC 300 960 900 | IZ%1H M6X14 022 658
5 S 239 972 901 | #lijgiEss 231 899

500

[__ i
!

2 45405 N;m

502 ‘

JE S A 03/2008 BM 002 X#5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) Mk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
DURE R
1 | EH FriRE & | i
V3
I BAVIRERES 3 FELIE T = AR
E5-8 (E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2) | 241 515 34 | R 211 507
E10 (E10m.12) 241516 35 [T 209 722
E12-14 (E6.2/E.2(12m.10)/E14/12/E7.2) 241517 530 | ifdL#kE 5x10x0.5 023 348
E16-18 (E8.2/9.2) 241 520 531 | & ¥ 5x0.6 023 347
T 241 281 532 | #¢4%4 3x10 020 645
2 | EER 241 326 533 | RyLFEIZL. MAx8 023 579
3| AR =R 4 B 241 362
E5-E8 241521 |5 A7 HER AR 212 382
(E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/E5.2)
E10 (E10m.12) 241522 |6 JEMHESRR 212 396
E12-14 (E6.2/E.2(12m.10)/E14/12/E7.2) 241523 | |7 9 210 559
E16-18 (E8.2/9.2) 241526 | [500 | 434 4x10 020 657
31 | VIR = AR 241 349 | |501 | “ZzERY 4x24 020 664
32 [ AR E] A ER 502 | &% 0.68x5.10x19.00 238 702
E5-8 212610 | | 503 | EH414T 6x18 020 678
(E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2)
E10 (E10m.12) 212943 | |504 |41 M5X12 020 132
E12-14 (E6.2/E.2(12m.10)/[E14/12/E7.2) | 213055 | |505 |#Z21lE M4x12-5.8 241 859
E16-18 (E8.2/9.2) 239 825
33 | A Lo ) A
E5-8 212 611
(E7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2)
E10 (E10m.12) 213 053
E12-14 (E6.2/E.2(12m.10)/E14/12/E7.2) | 213 056
E16-18 (E8.2/9.2) 239 824

X445 243853_10_CN BM 002

JE 1A 03/2008




8 Mk CMS 530 (HLE566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZLEH B 25

e | S Vo e | L VR

z S 221 238 z RIS E16-18 239 321
E5 - E14 (E8.2/9.2)
E2,5.2 — E7.2 + E6.2(12m.10) +
E5m.4+ E7Tm.5+ E7Tm.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E14/12

1 T BRI 2% 221773 1 TS EVEHRI 2% E16-18 238 929
500 | RULKEIZZZ MAx6 023 427 500 | RPLMEIZELZ MAX6 023 427
11 AR RS 221 207 11 | A GRS 4 E16-18 239 319
12 [i] 5 2% 220 464 12 | [E %% E16-18 238 824
14 PEAT T 220 637 14 | #F1JT5¢ E16-18 238823
500 | RyifFiZ22 M5x10 023 247 500 | myibrigez M5x10 023 247
502 | i2221H M2x8 022 954 502 | #2221 M2x8 022 954
503 [ 52 W2 42 M5x20-45 023 526 503 | [#] 4% M5x8-45H 022 809
504 | JE4E#REE 4.3x0.45x10 021 398 504 | 4573 4.3x0.45x10 021 398
505 | mEAS4T 4x18 023525 505 | 44T 4x20-A-St 239 316

507 | W5R44T 4x10-A-St 023 753

2 TR i 221758 2 T AL e E16-18 239 324
21 L3S 220 839 21 {2 E16-20 238 658
22 f 221 175 22 ) 221175
520 UTBFIZR 22 MAX6 023 427 520 | RULKFIRLZ MAX6 023 427

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fE E5+E5m.4 + E7Tm.5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

18| & #riA 1 | HH #riH
z BN=FFE E5 241 566
1 — R 240371 | |42 |4 240 281
37 | #ANLRLE = E5 - E10 211163 | | 505 |} 0.03x12x75 022 828
38 | AN pkE — £ E5 - E10 211164 | | 506 |# )} 0.05x12x75 022 829
39 | KEAFSI S ER 211165 | | 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | hefTE St 211166 | | 508 |#H A 0.2x12x75 022 831
AL | G 211168 | | 509 | RyifFizse M3x4 023 142
402 | BT 209791 | | 510 |%hj5lEs 239 626
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | % 023 344

A

{

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



86 Pk CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE5+E5m4+E7m5+E252+E352+E5.2

W& | E/ Vo Ak & | S Vo

2 ZefEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM Ry Ay 239 848
5 JEE B b g gl = E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | A Sy sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 AT 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | hR=A 231 040 31 | ANJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235 712
12 = 227 923 32 | AUIFF=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 214 051
14 | /il —ff E5-14 212 265 34 [ JEE =k E4-12 204 372
15 | Af=4f E5-14 212 266 35 |4zl -/ ES 210 386
16 | Z—fh 236 192 36 | R4 EHIEE = ES 213 302
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 ES IHF 213 294
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LS =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE sl — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HAE E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7
1| G5 #riH 1E | H AR
z BAN=FE E7-8 241 567
1 il 240371 | [42 [y 240 281
37 | AL = E5-10 211163 | [505 |#/4 0.03x12x75 022 828
38 | HANFEM Ak — ) E5-10 211164 | | 506 |# )} 0.05x12x75 022 829
39 | KEAFSI S ER 211165 | | 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | Pk e S 211166 | | 508 |# A 0.2x12x75 022 831
A1 | K5 SE: 211168 | | 509 | RyiksiEs M3x4 123 142
402 | #psEFT 209791 | [510 [#hjgiz 239 626
541 | [l A 4.3x7x0.5 022 153
542 | %k 3.2 021019
543 | s 023 344

X445 243853_10_CN

BM 002

e

{

JE 1A 03/2008



88

.k

=AE7+E8+E7m.8 + EBm.7

CMS 530 (#1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L VA 178 | L V ke
2 JEfER s = A 213 304 23 | = 212 946
3 HMEE = 213 303 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TR E = 210 285 25 | AR oy Rz 239 849
5 JEHGRE =41 E5-8 212 395 26 | JR4bIE Sy 239 621
6 MR 230 988 27 | JeNBRAr =1 E7-8 210 291
7 Hp A B 231 035 28 | LB =ff E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 | #8% E5-8 210 336
9 Jefl =44 231 039 30 |im# 210335
10 | A4 =1 231041 31 | AENpkE = E7-8 210 324
11 R 231 040 32 | £4i{pkE =4 E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAL =1 E7-8 214 052
13 | = 210 254 34 | REF AR E4-12 204 372
14 JEN = F E5-14 212 265 35 | B:E =y E7-8 210 339
15 FH = E5-14 212 266 36 | AN arEr s — 4 E7-8 213 297
16 | A0 =1 236 192 WA AR E = M5 E7-8 213301
17 | A=A 236 193 b

18 e = £ E5-14 212 274 48 | fifl=f3 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Akl — 4 E5-8 213161
20 | ptgh—m 210 185 50 | fiflicEr = fH E5-8 213162
21 ZEEER = £ 212 944 500 | X221l M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

JE X 1A 03/2008

30 29

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E10

& | S Vot & | S Vot
z BAN=fEESE E10 243091 | |42 |y 240 281
1 R 240371 | |505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | BAAMKE =S ES-10 211163 | [506 | %)} 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM Ak — ) E5-10 211164 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | ZEAFEl st 211165 | | 508 |#4 /4 0.2x12x75 022 831
40 | TR SR 211166 | |509 | jif&i24 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626

402 | FEHT 209 791

541 Fr 4.3x7x0.5 022 153

542 | #If 3.2 021 019

543 | jpk 023 344

e

{

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



90 sk CMS 530 (H124566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE10
e | LR Fr iR rE | EH FRINE
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 s — A 243 596 25 | LMo B 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | i =fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | 4% = E10-E14 + E7.2 (FITH) 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 oy AR = A Ay 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF
18 | AAfil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (H12566) sk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AK E10m.12
& | S Vit & | Vit
I | EANSMAERE EIOM.12 243093 | [42 |41 240 281
1 R 240371 | |505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | BAAMKE =S ES-10 211163 | [506 | %)} 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM Ak — ) E5-10 211164 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | ZEAFEl st 211165 | | 508 |#4 /4 0.2x12x75 022 831
40 | TR SR 211166 | |509 | jif&i24 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 R4y
541 | [ 7 4.3x7x0.5 022153 | | A= ERE WSHLBEA KT
542 | #If 3.2 021 019
543 | 5pi 023 344

X445 243853_10_CN

BM 002

e

{

JE 1A 03/2008




92 sk CMS 530 (H124566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=& E10m.12
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 s — A 243 596 25 | LMo B 239 849
5 JEEERLE —h -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LA E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #L 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HEE12
& | S Vot & | S N
I | EAN=MAERKE EL2 241569 | [42 |41 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # 7 0.03x12x75 022 828
37 | EALMEE = E12 - E14 214088 | | 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMIEkE —ff E12 — E14 214 089 507 | #44 0.1x12x75 022 830
39 | KEAFSI S ER 211165 | | 508 | ¥ A 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | yfFizzz M3x4 023 142
41 | 5FTB G EE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BT 209 791
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | % 023 344

X445 243853_10_CN

BM 002

A

{

JE 1A 03/2008




o Mk CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE12
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 s — A 243 596 25 | LMo B 239 849
5 JEEERLE —h -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LA E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #L 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E6.2
& | S Vot & | S N
I  EBAN=fIFEE62 243095 | [42 |41 )y 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # 7 0.03x12x75 022 828
37 | EALMEE = E12 - E14 214088 | | 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMIEkE —ff E12 — E14 214 089 507 | #44 0.1x12x75 022 830
39 | KEAFSI S ER 211165 | | 508 | ¥ A 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | yfFizzz M3x4 023 142
41 | 5FTB G EE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BT 209 791
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | % 023 344

X445 243853_10_CN

BM 002

A

{

JE 1A 03/2008




96 Hsk CMS 530 (HL566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E6.2
e | L VA 178 | L V ke
2 JEfER s = A 243 595 23 |k —m [212 946
3 HMEE = 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TFHE e = 243 596 25 | AW S3 3 4 B 239 849
5 JEHEE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMIR 230988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 A 231035 29 | Jg% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 | e 210 335
9 Jefl =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A4 =1 231041 32 | Lk = E6.2 236 393
11 e = £ 231 040 33 | LRI =41 E6.2 236 429
12 | = 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | 2= E5-14 212 265 36 | AN AL A =A%) E6.2 236 766
15 | fHifW=f E5- E14 212 266 WO EF IR = M E 4> E6.2 237 948
16 | A0 =1 236 192 [UiREs
17 A1 = £ 236 193 48 | fif=44 E5-14 212 275
18 ZEM = ff E5-14 212 274 49 | ZEEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 |[=1 210 252 50 | fifiiE4t =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944
22 | AMEE A 212 947

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) #L 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HAE E6.2 + E12m.10
& | S Vot & | S N
I | EA=MEEE E12m.10 242402 | [42 |41y 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # 7 0.03x12x75 022 828
37 | EALMEE = E12 - E14 214088 | | 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMIEkE —ff E12 — E14 214089 | | 507 | #)4 0.1x12x75 022 830
39 | KEAFSI S ER 211165 | | 508 | ¥ A 0.2x12x75 022 831
40 | TR SRt 211166 | | 509 | ylPEIZEZ2 M3x4 023 142
41 | 5FTB G EE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | FEHT 209 791
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | % 023 344

X445 243853_10_CN BM 002

e

{

JE 1A 03/2008




98 sk CMS 530 (H124566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

—=f E6.2 +E12m.10

W | ER VA 8 | S V ke
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 | TiHEE S 243596 | |25 | AIJES) 5 I 239 849
5 R AN =/ -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHfN=fh 231 041 32 | Ak = ff E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | =St E4 - E12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | Afi=fn 236 192 oy R = f B2y 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF

18 | /il —ff E5 — E14 212 274 48 | ffW—fH E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | A = A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (H1#566) Mk 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AM E14 + E14/12

18| L Yk E | LR Yk
T A= E14 243092 | |42 | )y 240 281
1 — AR 240 371 505 | #J5 0.03x12x75 022 828
37 | AL = E12 - EL14 214 088 506 | # - 0.05x12x75 022 829
38 | MRk A E12 — E14 214089 | |507 | %A 0.1x12x75 022 830
39 | NS Bt 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | PRFFE A 211166 | | 509 | kylf%iB2z M3x4 023 142
41 | GRS 211168 | |510 | HiFizz 239 626

402 | AT 209 791

541 | [| i 4.3x7x0.5 022 153

542 | F#IF 3.2 021 019

543 | ppik 023 344

R g

{

X5 243853_10_CN BM 002 I 37 03/2008



100 sk CMS 530 (H18!566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E14 + E14/12
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
2 JEfER s = A 243 595 23 | s =1 212 946
3 A E = 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 T = A 243 596 25 | A i He e 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZefR 230 988 27 | WRfr 41 E12 - E14 210 612
! HRIAR 231035 29 | 4&4f E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Jefl =14 231 039 31 | JefilpklE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4iMipkiE =y E10-E14 + E7.2 236 319
O S 231040 | 133 | JRWiNL-fi E14 236 428
12 | = 227923 | |34 |k —fut E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | f%—fi E14 236 944
14 | Zefi—ff E5-14 212265 | [36 | Alisretitiett = E14 236 767
15 FH = E5-14 212 266
16 | Zefi = 236 192 o EF IR = fa i EL4 214 212
17 | EHM=A 236 193 T2t
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4l =f) E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | ZEMUi4F =40 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pE A 210 185 50 | A4 —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H12566) Mk 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AEE7.2

18| L Yk E | LR Yk
T BWANZHPE ET.2 241573 | |42 | )y 240 281
1 — AR 240 371 505 | #J5 0.03x12x75 022 828
37 | AL = E12 - EL14 214 088 506 | # - 0.05x12x75 022 829
38 | MRk A E12 — E14 214089 | |507 | %A 0.1x12x75 022 830
39 | NS Bt 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | PRFFE A 211166 | | 509 | kylf%iB2z M3x4 023 142
41 | GRS 211168 | |510 | HiFizz 239 626

402 | AT 209 791

541 | [| i 4.3x7x0.5 022 153

542 | F#IF 3.2 021 019

543 | ppik 023 344

R g

{

X5 243853_10_CN BM 002 I 37 03/2008



102 sk CMS 530 (H124566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AKEET2
E | L PR iR & | LR PRINE
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 | TR = 243596 | |25 | Al iy bi el 239 849
5 JEEERLE —h -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | JefiEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = F E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 213 300
17 | EHM=A 236 193 E10-E12 + E7.2 B
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | #iM=4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1E566) #L 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A% E16 + E18

18| L Yk E | LR Yk
b3 BA=#) E16 - E18 241 571 42 | 240 281
1 — AR 240 371 505 | #J5 0.03x12x75 022 828
37 | AL —ff E16 - E20 221123 506 | #4 0.05x12x75 022 829
38 | HANTE R S E16 - E20 221124 | | 507 |44 4 0.1x12x75 022 830
39 | Al 211 165 508 | # 0.2x12x75 022 831
40 | AT 5| S ER 211166 | | 509 | JRiik&izss M3xa 023 142
41 | GRS 211168 | | 510 |4h)jEizs 239 626

402 | BASEAT 209 791

541 | @ K 4.3x7x0.5 022 153

542 | F#IF 3.2 021 019

543 | ppik 023 344

R e

{

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



104 Mk CMS 530 (H18566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E16 + E18
W& | Z# VAt s & | V=
2 AeEE = 243 595 23 | %kF A 212 946
3 A E = 243 597 24 | JEME 338 0 BRI 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | A R S R 239 849
5 JEIRE AN = E16 - E20 220 842 26 | JRZIE STy 239 621
6 oMt 230 988 27 | MRAL=48 E16 - E20 220 865
7 Hh R AR 231 035 29 | 48%l El16 - E20 224 383
8 R 231036 30 |ige 210335
9 fofl =4 231039 31 | ZefpiiE — £ E16 - E20 220 870
10 | A0=Ff 231041 32 | fiEE =S E16 - E20 220871
11 | h=A 231 040 33 | KPR =4h E16 - E18 239 936
12 = 227923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 = 210 254 35 | B —=f1 E16 - E20 220 863
14 | AI=4h E5-14 212 265 36 | AN EREE =4 239 457
15 | 4il=fh E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A0 =ff 236 192 N N A= 239 742
17 A= 236 193 E16-E18 + E9.2 B4
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | 41 =4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | ZefiZE =/ E16 - E20 220 841
20 | 5= 210 185 50 | Akt —ff E16 - E20 220 843
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

JE X 1A 03/2008

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AFE E8.2

& | S Vot & | S N
I  EBAN=fIFEES2 243162 | [42 |48y 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
37 | AEN R E = E16 - E20 221123 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | HEANFEEKE —ff E16 - E20 221124 | | 507 | #)5 0.1x12x75 022 830
39 | A1 211165 | | 508 | % )4 0.2x12x75 022 831
40 | TR SRt 211 166 509 | RITHFIELZZ M3x4 023 142
41 | AFFE S 211168 | | 510 | %5z 239 626

402 | wpsAT 209 791

541 J 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021 019

543 | ppis 023 344

A e

{

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



106 sk CMS 530 (H124566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£f E8.2
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 A MGEE =1 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 TR E = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L E —/h E16 - E20 220 842 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Je R 230 988 27 | BRfi=fy E9.2 228 978
’ GRLILS 231035 29 | fR% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpkiE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=A 231 041 32 | Ak = fh E16 - E20 220871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR =4 E9.2 239 458
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFRGEA = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 {1
18 | AAfil=fh E5-14 212 274 48 | fifil=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | Al =4f E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | AiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) #L 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AE E9.2

& | S Vot & | S N
I  EBAN=fEEE92 243096 | |42 |41y 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
37 | AEN R E = E16 - E20 221123 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | HEANFEEKE —ff E16 - E20 221124 | | 507 | #)5 0.1x12x75 022 830
39 | A1 211165 | | 508 | % )4 0.2x12x75 022 831
40 | TR SRt 211 166 509 | RITHFIELZZ M3x4 023 142
41 | AFFE S 211168 | | 510 | %5z 239 626

402 | wpsAT 209 791

541 J 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021 019

543 | ppis 023 344

A e

{

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



108 Mk CMS 530 (H18566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E9.2
W& | Z# VAt s & | V=
2 AHEE = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | i&E 212 946
3 Tap#E s = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | LEAM R F7 4y e e 239 848
4 rhutd gl =4 E6.2 + E7.2 + EQ.2 243 871 25 | A5 Ay 4y e e 239 849
5 R = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | BRAL=4f E9.2 228 978
7 ML 231035 29 g% E16 - E20 224 383
8 A5 AR 231036 30 |im4 210335
9 fofl =4 231 039 31 | Ak = £ E16 - E20 220 870
10 | A0=Ff 231041 32 | fiEE =S E16 - E20 220871
11 | h=A 231 040 33 | IR =4h E9.2 239 458
12 = 227 923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 = 210 254 35 | B E9.2 228 977
14 | /2| —ff E5-14 212 265 36 | R rRE = 239 457
15 | 4 =#f E5 - E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A0 =ff 236 192 N N A= 239 742
17 A= 236 193 E16-E18 + E9.2 B4
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | 41 =4 E5-E14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) EENE 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



110 EEHE CMS 530 (¥12566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
FEHNE
WE | L VAt | S VA
&
z BV e
1 e FE 7R 253 851 3 TP ES + E7 + E8 + E10 + E12 | 253 525
+E14 + E5m.4 + E7Tm.5 + 7m.8 + E8mM.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2
+E5.2 +E6.2 + E7.2 + E14/12
2 A7 3 7 253 852 AP 24 EL6 + E18 + ES.2 + E9.2 253 593

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) EENE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

el =2y

e | Z# VAt s & | E VR
z Zef E23Edy 253 851

2 AR 244 459 17 | spdsdy 221143
3 Jii Bl AC 221012 19 | fEfr g 252 503
5 GER R 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 A JE 2R 231725 504 | . 18 023 295
9 FRB)) % Bk 251 761 505 | B 18x1.2 020 955
10 | ZE007 s 251 984 511 | 12421 M6x12 020 134

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



112 EENR CMS 530 (HLE!566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT RIRHA

W& | Z# VAt s & | V=
b3 BEh A& 251 761

1 PR 5)) e ek 241 996 500 |42 M35x10 251 729
2 KL 251 749 504 | $5IF 4 021 020
3 i 251 758 505 | ik JyiisE 21x3.0x192 240 217

505

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) EENE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

A EEH

W& | EF VAt s & | E Vi aE
z A X2y 253 852

1 B 251 677 20 | O5%HE 222 522
2 AR 244 459 500 |IZ# 50x15 251 728
5 GRR 208 538 504 | #A[E 18 023 295
8 A AT 2B 240 069 505 | i 18x1.2 020 955
9 PR 22 sl & 251 761 511 | IZ#10E M6x12 020 134
10 | A0 251 985 515 | FFK Xgk2-S21 250 210510
17 | ey 221143 516 | #2421 M3x20 023 221
19 | fEfrs 252 503 517 | #J& 3 023 657

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



114 TEWE  OMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y

ZHM

W& | Z# VAt s & | Yo

IL | EANERER 231725 IR | BALZER 240 069

1 e HER 231 541 1 T R 240 068

2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067

500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 AR 240 066

501 | H ik e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | MFF% 026 259
502 | #lijFIE22 M3x16 022 583
503 | IZ22 1 M5x8 244 278
504 | #J#& 5-200 020 871

500
) /

503

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) EERE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
A7
75
e | ER VR 8 | S VA
A | M 251 984 IB | A 251 985
1 T3 e 221013 1 B0 251 959
2 B 251 959 2 A Ml 223 393
500 | [4szHhFF 020 938 3 Wi z=40, m=2 213 744
502 | kit 276203L 023 294 500 | kA4 2Z6203L 023 294
900 SEMELZ M6X8 022 684 501 e 020 938
502 | [ 52 1%42 M6x8 022 684
503 | yE4 A 6x6x25 023017

500

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




116 EENR CMS 530 (HLE!566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENFREBT

e | S8 VR e | Z# VR Ak
z FENFIRT S 13 | AN ETRA R iR
E5+ E7 +E8+E10 + E12 + E14 + 253 525 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
E5m.4+E7m.5+7m.8 + ES8M.7 + +E7/m5+7m.8 + E8BM.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854
4 A G BB YESAR A 240 125 15 | #EAGIm AR 241 426
12 | Ak htE 253 803 20 | iSRS 241 703
12a | ZEfiide s Bk 214 279 509 | 12421 M8X25 020 142
12b | % 241 754 18* | fEfy 253 432
512 | ;NAIEZ2 M6X16 020 356 512+ | #4JE 6 020 881
513* | RYTKFIEZ M6X16 023 124

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (Hl&566)  XZHE 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

B et A

& | SH P i & | L/ Fr iR
z BANEHBESRA 240 125

1 Bl JESER A 240 126 5 RS 229 248
2 ol 240 127 500 | #2210 M5x8 023 319
3 —fH 209 278 501 SEER 020 934
4 T 228 310 502 | [ii i 22 M5x6 022738

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



118 EENR CMS 530 (HLE!566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

fkm R £ g Dk

& | L VAL & | LF VAL

3 EhNREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | #[& 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | &I 022 774
4 R 212 262 507 | HEEF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) FERE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEEHIAR

| L FrIR#E 1A | HHK FRIN#E
&
I | BN ESENR

E5+E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + EBm.4 | 253 853
+E7m.5+7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2 + E14/12

E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253854 | |7 | #iE5-14 206 770
1 | &Ex% 250 573 i E16-18 231 400
2 | EfEER 204369 | |8 | #JTIEM 222 062
3 | 221011 | |9 | =EA 225819
4 | Figsem 241612 | |12 |ff 253 301
5 | BTER 240104 | |500 | 2%k 6x32 020 685
6 | A4k 250574 | |501 | 22 M10x15 020 635

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



120 EENR CMS 530 (HLE!566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
[ V.
AT ZERI5E
e | S8 VR e | Z# VR Ak
z BAHT R R 241 426 4 il 5 F 221935
1 CIEEEVE: 221 243 500 | L4303 1x10x30 023 741
2 AL 241 425 501 | 2421 M5X12 020 132
3 JE I EE 220911 502 | #Jg 5-200 020 880

11187 T

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (HL566) EENR 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ piv tH#E 7 | L Pkl

&

z HrZEhriE 221 243

1 Je M HEAN Sl 7k S 48 221225 | |4 i 220 905
aa | Jjesk 221137 | |5 w 221 092
ab | GRS 221132 | |6 A A Bl 2 S 48 221 240
b LIS 220913 aa | Jjiesk 221137
c vkt 220910 ab | iR 221132
501 | #ERRAS IR 4x20 023 551 b AR SZ 48 220913
510 | I #1iE M5x20 020 133 c Wk 220 910
511 | #& 5 023 542 501 | SEEmREEEE 4x20 023 551

2 % 251 557 510 | IZ=221iF M5x20 020 133

3 AR S B 221241 511 | #J& 5 023 542
3b | RS 220913 | |7 A Ay BE G 253 407
3a | ik 220910 | |8 JE M B4 253 408
530 | /NAUEBE M5 023541 | | 500 | %% 021 025
531 | # [l 5-100hv 023 542
532 | Z2211F M5x30 022 396

1.1.1.1.2E A%

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




122 EEHE CMS 530 (41 566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | LZH VA W& | ZH VA
3 AL 241 425 500 | #J& 6-200 022 431
1 AN HATT R 221 265 501 | /NAHUEEE M5-8 023 541
2 PR 2% 242 327 502 | K483 0.8x9.2x27.5 023 537
3 ik 241 773 503 | #2221 M2x12 023 522
4 AR 221101 504 | #uJ& 2-200 022 908
5 Bl e A 242 325 505 | 4fiJ5 1222 M5x20x5 023 675

I SLiA) 03/2008

BM 002

X#5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) WEHENR 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



124 HBIEHIE CMS 530 (1 2566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR B 2y

e | L VA 178 | L V ke
I3 i Bh Ay 254 061

1 ALK 239 996 14 | A0S HE 227 260
2 ATk 239 999 15 | SN TR R A 226 708
4 =¥ 213 362 16 |47 227914
5 BA LG 225013 17 | Ry 225 754
6 A JE A F 225014 502 | /B2 M3x27x32 023 634
9 Wi Ay 10T5/260 208 832 504 | [# i 020 934
10 | ZehviR 224 891 505 | {547 H 023 646
11 JE M ET AT 227 263 506 | FERTHEE 3x20 020 776
12 | AOUETAT 227 262 507 | &)@ 242 St4.8x22- 023 259
13 JEJE AT 227 261 520* | 122215 M6x12 020 134

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (H1E566) HEENE 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

% B 25 40 F# R &R 7>

W& | HZH Ve e | EZ VR Ak
z HWBENFIR TS 254 062

3 BN A IR B AR R AR 214 449 8 Tl ZAR 222 040
7 Bl iR 22 207 101 500 | 221 M6x12 020 134

I SLiA) 03/2008

X5 243853_10_CN BM 002



126 HWBhENE CMS 530 (#12566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
4 Bh 2 38 A Hl K
| L FRIHE & | L/ FriaE
| BN 239 996

1 | Ak 239967 | |501 |IZ41E M3x20 022 448
2 i 224881 | |502 | &yLMFIELZ M4Ax10 023 450
3 HAEZ) B 227 857 503 | yTRFkIKZE Max12 023 062
4 | AR 227853 | |504 | AfiEEE M6-6 020 836
6 | HEAIERAT 226710 | [505 | HiH DRI T 243 226
61 | 3EiAT 226 696 | | 506 | fillJFIZZ M4x9x14 020 602
560 | i zhfil/k GFM-081014-06 023358 | | 507 | [:EiZ% M6x16-45 023 092
561 | Ll HEHK HK1010 023664 | | 508 |1ZlEky 4x24 023 544
! R AP 218524 | | 509 | if¥EHE 4x8x0.5 023 384
8 A S E A4 239218 | | 510 | iH%%HpE 10x16x1.5 023 261
9 |#)y 220683 | 511 | Btk 26x1.2 023 359
11 | &% 239997 | [512 | didik 255/5.2 008 335
12 | MR T 210551 | |513 | 5k Jj#fiik 7.5%0.7x28 023 595
13 | 4B T i 4s oke 243142 | [514 | mwkihzk 6000-2Z 022 599
15 | 324 218805 | [900 | # M=1.5, Z=20 213 880
16 | fillHuReL 239215 | | 901 | ii# M=1.5, Z=20 210 504
500 | %l I8 M3x16 022560 | | 902 |#=4% 297 257

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (HL2566) WEVENR 127
THE RIGHT WAY TO KNIT
B P B A A
18| L Yk E | LR Yk
T A 239999 | |11 | &= 239 997
1 el R B 240001 | |12 |#4h)giEs 239 215
2 = 224 881 | | 500 |#&h)HiIB% M4x9x14 020 602
3 FAMER 227887 | | 501 | SHiEEE M6-6 020 836
4 R4 T- 210551 | | 502 | e 26x1.2 023 359
5 GiNe 226 705 | | 503 | H)E bRy T 243 226
6 NG BEFT 226710 | | 504 |Z#2iE M3x20 022 448
6a | EEAT 226 696 | | 505 | HIEHPE 4x8x0.5 023 384
560 | #ahli&k GFM-081014-06 023 358 506 | JH%HARE 10x16x1.5 023 261
561 | 2l HiHlk HK1010 023664 | | 507 | myiksLigss Max12 023 062
7 - 229683 | | 508 |EEkiMA 6000-2Z 022 599
8 A LN 218523 | | 509 | [ 44 M6x16-45 023 092
9 oM visk 239216 | | 510 | 3Kk f33{5% 7.5x0.7x28 023 595
10 | 9% 218 805

X445 243853_10_CN

510

BM 002

JE 1A 03/2008




128 HWBERE CMS 530 (H12566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

&

W& | Z# VAt s & | V=

z NGB 2Ry R Tk 214 449 8 i 219 025
1 A Ih A h L IA 213871 500 | 2421 M3x6 022 589
2 ik 218 040 501 | [&] 242 M6x10 023 543
3 (B segsis 219 024 502 | B2 1 M5X55 023 321
4 Jik i v 218 449 503 | R4 0.63x10.97x40 023 500
5 ik AGN36K 220 353 504 | ii#EE R 6x12x1 023 444
7 i Bh AR PR T AL A 217 462 508 | %444 5x28 241 686

502

501 3

R
—
. A -
i

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (H1#566) WEIERE 129
THE RIGHT WAY TO KNIT
/N

BAEERUSEA H

e | S VR e | EZ VR Ak
L |\ EBANEWERAR 225013 IR |BAENERBAR 225014
1 g e s 224 920 1 4R A 224 931
2 S 218 805 2 Sobin 218 805
3 a1 4% 224 977 3 41| L 25 224 977
4 =4 227 867 4 =4 227 867
500 | #liH 1222 M3x16 022 560 500 | 45124 M3x16 022 560
501 | FSAIERE M3-6 022 564 501 | AfIZFEE M3-6 022 564
502 | %L PE 4x8%0.5 023 384 502 | i#EEAE 4x8x0.5 023 384
503 | #ffEEGE A3 021 005 503 | g A3 021 005
507 | 5k Jy3#EE 8x0.9x75 021 287 507 | 5Kk 135 8x0.9x75 021 287

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




130 HBhERIE CMS 530 (H124566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

K | YIEY RV &K D H

& | L8 PRI & | L/ B K

IL Y8R 240 019 IR |2k hE 240 021
1 M 232 164 1 [ HmEs 240 022
2 Jeebii oy 232 165 2 S 232 164
3 el 55 240 020 3 Se LB ER ) 232 165
500 | #ZZ2iE M4x8 022 501 500 | 12421 M4x8 022 501

X5 243853_10_CN

JE X 1A 03/2008 BM 002



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) ERH 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



132 R CMS 530 (HL566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZZ2
e | EH PR iR e | L Vst
b3 BRI 3 E8 + E8m.7 253 588
1 JeMZhi 253520 E10 + E1IOM.12 + E5.2 253 589
2 AR 253 521 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522
3 AR R A E14 + E7.2 + E 14/12 253 590
E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 253 586 E16 + E8.2 253 591
E7 + ETm.5+E7m.8 + E3,5.2 253 587 E18 + E9.2 253 592

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) EHH 133
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze I 2RI
8 | L VR 18 | L VA
T MR 253520
1 Je 234y 209 379 34 | KjekH 252 859
2 JEHR 241 967 36 | JetR 227 159
3 B 222 152 500 | #2221 M6X16 020 135
5 T Y 16T10/1300 240 065 507 | W22 M6X65 240 162
6 BV 222 320 508 | 2221 M6x45 022 689
11 |8+ 207 689 511 | NAEEE M5-8 023 541
14 FEAN U T 211 822 512 | SNFIEEERE M5-6 020 835
15 | BTGB e 211823 513 | NAIEEE M6-6 020 836
17 ER T 222 315 514 | XNfalEEE M8-6 020 838
18 ERT 240 056 515 | AfIERE M16-6 020 845
19 | 2844 M5 240 057 517 | #hJE 16 020 876
25 | A AT 253535 524 | BlER 17x1 023 299
26 | 85 C35 206 560 530 | 3K Jj3%% Din2097 15x1,50x70,94 251 614
27 | B 206 561 531 | IZ#2 1 M6x12 020 134
28 | LG 253778 540* | RUTKFIELZ M5x10 023 247

531
25

—

X445 243853_10_CN

500

511 18 514

BM 002

JE 1A 03/2008




134 R CMS 530 (HL566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A M 2RI
e | L VA 178 | L V ke
I3 VB 0k, 253521 33 | 4BEEEAT 252 858
1 Je 234y 209 379 36 | R 227 159
2 JEHR 241 967 500 | BHZ2 1 M6X16 020 135
3 GiEn 222 152 507 | #2221 M6X65 240 162
5 W R 16T10/1300 240 065 508 | 12421 M6x45 022 689
6 BV 222 320 511 | NAIEEE M5-8 023 541
12 | AMES 214 583 512 | N2 EE M5-6 020 835
14 FEANJEC B U T B T S 211 822 513 | SNIEERE M6-6 020 836
17 EMT 222 315 514 | NAIEREE M8-6 020 838
18 ER T 240 056 515 | NI EE M16-6 020 845
19 | B 4T M5 240 057 517 | #4& 16 020 876
22 | TR N T R 231516 530 |5k A% 15x1,50x70,94 251 614
23 | R ERBET RN TS 231520 531 | B2 1 M6x12 020 134
24 | AR 253 534 532 | #J& 6 020 872
26 3. C35 206 560 533* | #4 )} 0.2x12x27 023 735
27 | B 206 561 534* | 4} 0.5x12x27 023 736
29 | L2 253 777 540* | [ PiPFIEL2 M5x10 023 247
532 531

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) ERH 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

7= P AE Bl

W& | EF Vo aE & | ZH pi

z BAERAESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6X25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z 4 M6x8 022 684
B OT A R 502 503 FEL M6x12 023 898

3 THB R B v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



136 B CMS 530 (H124566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

2] HRBEFE AT

W& | E/ Vo Ak & | S Yot
IL | KRR 252 859 IR | Al 252 858
1 B 252 780 1 s 252 780
2 h 223994 2 gy 238 339
4 LR 251 099 S ES 026 259
5 FEFEAT 239 248 4 e 251 099
6 GER R 214 053 5 TEREFT 239 248
7 B Y 243 225 6 PrEa 214 053
500 | H4i5f 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | SRMEHHEE 1SO8752-5x20 020 794 8 f 238 304
502 | 54H%] 5x22 023716 9 BV 243 225
504 | #Hhjgi2%2 M5x29x35 251 618 500 | % PipEIZ22 M5x10 023 247
505 | fil)HIB22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #A%EIREALE4Y 5x20 020 794
507 | % 10 020 884 502 | EH44] 5x22 023716
508 | HiE 020 950 503 | iRy £ 5x12 020 793
509 | fliJH1E22 M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
511 | /NAigEE M6-6 022 899 505 | fillJ5 184 M5x5.8x6.2 023 365
506 | 1221 M4x8 022 501
507 | #J& 10 020 884
508 | @i 10x1 020 950
509 | filij5 4842 M5x12x18 020 539
510 | 5 IE#2 M3x16 022 583
511 |#hE 3 020 877
513 | NAIEEE M6-6 022 899

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) ERH 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 HR TR R AR

WE | L pi iH#E W& | L VA
z PR R 31 | EhAEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 241 530
E7 + E7Tm.5 + ETm.8 + E3,5.2 253 587 E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241531
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 241 532
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + EIOm.12 + E5.2 241 533
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240 061
El4 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 + E14/12 241 534
E16 + E8.2 253 591 E16 + E8.2 241 535
E18 + E9.2 253 592 E18 + E9.2 241 536
8 U 207 695 32 | BAOERERRE 253 803
9 K4 251 700 32a | AR Lk 214 279
500 |IZ#2IIE M6X16 020 135 32b | ik 241 754
501 | RiTMAZEZ2 M5x10 023 247 532 | NfHIEZ MEX16 020 356
502 | #2#21g M8X25 020 142 ESR 251 703
525 | HiA I e Tl J5.3 022 489

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



138 EHM CMS 530 (HLE!566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

P HREE E5-10

r | G FriRaE || E | B FRIRE
-4
X | ERREE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 241530 | |5 FE IS
E7 +E7m.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241531 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 220 995
E8 + E8m.7 241532 E7 + E7Tm.5 + E7m.8 + E3,5.2 220 993
E10 + E10m.12 + E5.2 241533 E8 + E8m.7 220 994
1 K E10 + E10m.12 + E5.2 220 996
E5 + E5m.4 + E2,5.2 221193 | |7 AT R Y 211 036
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 221194 | |8 AL XHE 213 429
E8 + E8m.7 221195 |9 o 222 866
E10 + E10m.12 + E5.2 221196 | |10 | i%% 205 678
2 | A 11 BEEATERAT 240 060
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230105 | |15 | faEne 215 253
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230 106 | | 502 | Jaxyif4 ki M5x12 023 340
3 Wik 504 | FNAIEEE M4-8 023 046
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230093 | | 505 | /NfilghE M5-04 020 854
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230094 | | 508 | #[& 5 020 871
4 | SfiHIE 213428 | (510 | #A%1H M4x35 023 550
500 | #2#21i§ M4x30 023290 | |511 |##f 022 774
2

I

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) EHH 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
P I<E E12-18
| S FriRE e | R i
V3
I | EhREE
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240061 | |5 Ft 5
El4 + E7.2 + E14/12 241534 E4+8+12+16 (E6.2/8.2/E6.2(12m.10)/8m.7) | 220 994
E16 + E8.2 241 535 E3,5+7+14 (E3,5.2/7.2/7m.5/8m.5/E14/12) | 220 993
E18 + E9.2 241 536 E5 (E2,5.2/5m.4) 220 995
1 | #R E18 (E9.2) 220 997
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 221197 | |7 AR T 211 036
El4 + E7.2 + E14/12 221198 | |8 % X EiE 251 701
E16 + E8.2 221199 9 R ETE 251 702
E18 + E9.2 221200 | |10 |i5%E 205 678
2 ZikERs: 11 | AT 240 060
E10-14(E6.2/ E7.2/E6.2(12m.10)/ E14/12) [230106 | |15 |#es 251 697
E16-20 (E8.2/9.2) 230107 | [ 502 | yifkkizss M5x12 023 340
3 MUk 504 | /5fIERE M4-8 023 046
E10-14 (E5.2/6.2/7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) | 230 094 | 505 | /\# 1Rt M5-04 020 854
E16-20 (E8.2/9.2) 230095 | | 508 |#& 5 020 871
4 | SfiHIE 251696 | |510 | %I M4x35 023 550
500 | 12225 M4x30 023290 | |511 | 022 774

I

X445 243853_10_CN

BM 002 JE 1A 03/2008




140 R CMS 530 (HL566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 PLRRFF <A
W& | EF VAt s & | V=
z BN FFEAT 240 060
1 HHYR 240 058 500 | #2210 M3x25 023 093
2 JEHELLIR 240 059 501 | WE421E M4x20 023171
3 i 215 228 502 | B2 1E M4Ax16 023 123
4 A T 215675 504 | RYTKFIZLZZ M6X12 023 435
5 Bl 205 681 505 | RITFEIZLZ M5x16 023 417
6 L AL SPAET 215 287 506 | #[EFR 16x22x2 023 449
7 ZERIAR ) ik 515 213872 507 | %% E 10x16x1 023 260
10 %%t 2GN50K 213986 510 | /NAIEEE M5 020 854
13 Fp A] B 213980 511 | 7k PR 10x16x22 022 841
14 TE AR 218 977 515 | # 4 210 488

JE X 1A 03/2008

BM 002

502 ) 1,5-2Nm

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) ERH 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

ORENEE

B | EF PRI B | L Yok

b3 OixEhisE 214 279 500 |21 M4x8 022 501
2 Tk 208 716 504 | Hug 4 020 879
3 PR E H AL e 300 744 506 | %k 022 774
4 EES 212 262 507 | #4pEER 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



142 WORE  CMS 530 (HL&566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
RN FRE

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (H12566) BHEE 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

M1AE E16FKEN S RS

8 | L VR 18 | L VA
T 14 FKERI B2 &% 241 587

16 FKERI S 2R % 241 550 8 WA SPIR 241 581
1 41 50¢ 243110 11 | 228 851
2 2P % (FKE) 237 124 501 | A4E22 M6x12 023 415
3 ER Y FKE 50" ECO 254 056 502 | 124 M6x20 023721
4 2% 240 324 503 | LU g R M6-10 023 414
5 Ve 251 629 505 | #[& 6-200 022 431
6 Je S 251 630 506 | L2 M8x16 023113
7 S 243792 508 | 4 th A A HA e 023 388

503

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



144 WORE  CMS 530 (HL&566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

M1SE E24FKE S Y RS

W | ER Vot 8 | S V ke
3 18 FKERI BSR4 240 322

20 FKEHI SRS 241599 9 JESCHE 243 602

24 FKERI'S YRS 241 549 10 | Ay 243 603
1 Y 243110 11 | 228 851
2 LRI % (FKE) 237 124 501 | A8 M6x12 023 415
3 R H 4 FKE 50" ECO 254 056 502 |42 M6x20 023721
4 2% 240 324 503 | 4w aig e M6-10 023 414
5 s B 251 629 505 | M 6 022 431
6 VR 251 630 506 | “F-3kIE£2M8x16 023113
7 o 239 295 507 | HAWEE M8 023 269
8 AP YPIR 241581 508 | ik T B E e 023 388

503 —=

10
501 ——_@9 Y

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Beh i E 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

iz REIRE

8 | L VR 18 | L Pkl
z PDERIEREE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk st 253 041
3 KGR AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2helik AR A 216 365 18 | Easay 253 047
7 SRS 244 407 19 | o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 JE 45 1 5 253 035 21 | ELEEA 253 050
10 |47 253 036 22 | R4 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | ok fmpss 253 038 24 I 253 057

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



146 WORE  CMS 530 (HL&566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2ol 4% %

1 | EH Ve W | LR Vot

&

I BANEMNRERS 9 KM 22 55 241 370
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241271 | |10 | 4b&iE AT 242 011
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241272 | |11 | b2k BedEE a4 OKC 240 808
E10-18 241273 | |13 | &k LA K 244 356
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)

5 | #AYTK I 244 347 | |14 | Jer) 244 409

6 |4k 241318 | |15 | by 244 404

7| BAENY LKA 501 | Mg&Sebil 240 640
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241363 | 502 | JE45#% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241364 | 504 | kg 022 537
E10-18 241365 | | 510 | %% KB 60x20 237 682
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)

8 |®Ex 240783 | | 512 | P4k 2x45° M6 243117

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) Beh i E 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 3 Wk

1w | L Fi th# | L VR AE

& bd

| BANEND %K 6 | HE 242 268
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241363 |7 o 242 048
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241364 | |8 |k g g 243 121
E10-18 241365| |9 ohekik H A4S OKC 243 105
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)

1 JEfM 16T 4bek ok )ik 241 345 | | 500 | %% KB 30x8 236 228

2 AR 75 501 | #I% 021 022
E3-8 241366 | | 502 | ik Ji#%E 5,05x0,55x53 E3-5 023 502
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5)
E10-18 241 381 7k Jy#adE 4,9x0,5x53 E7-8 023 503
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) (E6.2/7m.8/8m.7)

3 IR 241 367 7k S35 4,9x0,45x53 E10-18 023 504

(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)

4 rh i) fr 241694 | [ 503 | %% 021 020

5 1A 55, 241 368 | | 504 | RyTfFIE22 M4Ax10 241914
504

) 0,7-0,9 Nm
500

502

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



148 RS CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
YhER B 5 I AT
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 S 240 607 1 Ih LR n) M SR 242 009
2 G 240 606 2 FPF % S 201 240 733
3 KA E A 244 355
4 TS 20450 243 778
500 | J:455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | O3F 11x2 241 434

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (HL2566) BHRE 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
G Pk
1| L VA 8 | L Yk
&
| BN S 502 | "MiE4Y4] 2x6 243172
E3-8 241366 | |5 SR E AKF 238 695
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m .8/8m.7) 51 W2 AKF 238 689
E10-18 241381 | |52 |=% AKF 237 926
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) 53 | EiaJE T (FLAL AKF) 240 719
1 A 243107 | |54 | 4T AKF 238 692
2 | TRk IR 55 | #i H AKF 238 690
E3-8 242770 | |56 | i H AKF 238 691
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 57 |45 238 694
E10-18 242771 | |58 | Higk 237 940
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) 551 |24 KB 35x12 237 681
6 GIEAS 238694 | |552 |iE% KB 40x8 236 227
500 | #J&FF 8x14%0.5 023501 | |553 | J:45s% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | £83F 021022 | |554 | [ulf#i444%T 2x6 243172

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




150 RS CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
] o
H & £hig 2%
1 | B Voak & | VaE
V-4
I EMNRERS 9 A 22 5 241 369
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241 274 10 | DL AT 242 011
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241 275 11 | 2bekik a1 OKC 240 808
E10-18 241 276 13 | ek hEA TR 244 356
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)
5 | ALK 244347 | |14 | k1 244 409
6 | b 241318 | (15 | Py 244 404
7| BARMGSLIK A 501 | Fg&Febil 240 640
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241 382 502 | JE45736% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241 383 504 | #hjg] 022 537
E10-18 241 384 510 |24 KB 60x20 237 682
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)
8 i 240783 512 | P43k 2x45° M6 243117

JE X 1A 03/2008

510 ) 4 Nm

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (HL2566) B E 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
M) &b &k 2%
e | S pi tH# & | ZFF VR
z HDLKIIH 6 e 242 268
E3-5 (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5) 241 382 7 o 242 048
E7-8 (E6.2/7m.8/8m.7) 241 383 8 ik hihEEh g 243121
E10-18 241 384 9 2hekik )R L 4E OKC 243 105
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12)
1 163 2b 4ok )y 28 241 346 500 | i KB 30x8 236 228
2 AL 5K Ty b 501 | &I 021 022
E3-8 241 379 502 | 5Kk 133 5,05x0,55x53 E3-5 023 502
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5)
E10-18 241 380 K JyangE 4,9x0,5x53 E7-8 023 503
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) (E6.2/7m.8/8m.7)
3 LA 241 367 7k i 4,9x0,45x53 E10-18 023 504
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/
12
4 rh i) fr 241 694 503 %ﬁ%{ 021 020
5 LRI 241368 | |504 | RylKEIZZZ M4x10 241 914

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




152 RS CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 5K o0
| L #r IR rE | EH VR AE
V-2
I EBAANTKH 502 | [MIH%T 2x6 243 172
E3-8 241379 | |5 JeobAE AKF 238 695
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m .8/8m.7) 51 HLZE AKF 238 689
E10-18 241380 | |52 B AKF 237 926
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) 53 JEH 4 T (ML AKF) 240 719
1 i 243107 | |54 T AKF 238 692
2| Pk E 55 | )1 AKF 238 690
E3-8 242770 | | 56 ] i AKF 238 691
(E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 57 A 238 694
E10-18 242 771 | |58 E2k5 237 940
(E7.2/8.2/9.2/10m.12/E6.2(12m.10)/E14/12) 551 | g% KB 35x12 237 681
6 A 238694 | | 552 |IZ%2 KB 40x8 236 227
500 | #4[& 3 8x14x0.5 023501 | |553 | JL45## 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #If 021022 | | 554 | [UfE44%] 2x6 243 172
1 %

JE X 1A 03/2008

BM 002

-

———— e —

500 501

502

20—

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (HL2566) B E 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
4|
W& | EF Voak e | ZH VR
z A 50" 251 357
1 TES 251 244 18 TE AN 251 050
4 W H A 228 594 24 | WoRm) i (38 MEFT) 253 888
10 WEPE T S i 219 983 31 USB#h 45 253 706
11 | g ey s 220 159 508 | RyTl4izzz M3x8 023 251
13 | AT S 4bE 240 251 20% | femaabih S un 250 966
17 | AT 222 509 21 | Aymaabis 250 967
17a | 4T 230V 50/60 Hz 205 546 22% | g 228 851
17b |5 209 504 520* | RyifFigss M8x16 023113
17c | Z 5L 40x20 208 018 521* | myifFizs M8x18 251 331
17d |47 221951

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008



154 WORE  CMS 530 (HL&566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR

1 | LF Ve 178 | L V ke
b3
T | BABRSEE E5 (E5m.4/ 7m.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2)
E5 (E5m.4/ E7Tm.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2) 244007 | |1 A S LSRR 148 ES 212 990
E7 - E8 (E6.2/ E7.2) 244008 | |2 B FOHE 247 ES 212 992
E10-14 (E10m.12) /E14/12/ 244009 | |3 AL RE 3+6 ES 212 991
E6.2(12m.10)/7.2)
E16-18 (E8.2/9.2) 244010 | |4 YA G UPBLRE 445 ES 212 993
5 | SEAS LM PR A 5 244 099 | | E7-8 (E3,5.2/6.2/7.2/7m.5/7m.8/8m.7)
6 | AP A 2R 244098 | |1 BANGUEE 1+8 ET-8 212 892
7 |l A 230709 | |2 BN FLIRE 247 E7-8 212 914
10 | BASLENLL 243062 | |3 BN GUIRE 3+6 ET-8 212 925
11 | #4595 209257 | |4 BN G 4+5 ET-8 212 910
IEEY 213035 | |E10- E14 (E10m.12 /[E14/12/ E6.2 (E12m.10)/7.2/8.2)
500 | /N fRZ2 M5x10 020351 | |1 A GL0ERE 148 E10-14 212 994
20* | ZRHoG 250971 | |2 BN GLEE 247 E10-14 212 996
20a* | Suba4k 240282 | |3 A G PELE 346 E10-14 212 995
20b* | bR 250010 | |4 A GLPERE 4+5 E10-14 212 997
500 | 221 M6x35 020139 | |E16 - E18 (E9.2)
501* | [ E B4 M8x12 022975 | |1 BAFYHE 1+8 E16-18 223199
900* | iZ#2 1l M8X25 020142 | |2 A GLP IR 247 E16-18 223 201
3 BN GLPE 3+6 E16-18 223 200
4 AT 4+5 E16-18 223 202
H ﬁL-"~500*

1 —
o

| 20a*

T
|I: ]

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (HL2566) BhIEE 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
2N

BNG LS

1 | E iz | g | | E | s T
E5 (E5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2/5.2) E10-14 (E10m.12/E6.2 (E12M.10)/7.2/8.2/[E14/12)

1 AN G ILH (L ES 1+8 |243935 1 BA-TLAEPIL E10-14 1+8 |243943
2 N FEHK ES 2+7 243934 2 A SRk E10-14 2+7 | 243942
3 BN FUENL ES 3+6 |243933 3 BN F2pIRHLk E10-14 3+6 |243941
4 A LAY ES 4+5 |243932 4 ALK E10-14 4+5 | 243 940
E7-8 (E6.2/E7Tm.8/8m.7 E16-18 (E9.2)

1 BN FAHLK ET-8 1+8 | 243939 1 BN F%Nk E16-18 1+8 | 243 947
2 AN PLIRHLK E7-8 2+7 | 243938 2 ANk E16-18 2+7 | 243946
3 AN FLIRHLK ET-8 3+6 |243937 3 BN F ANk E16-18 3+6 |243945
4 B FYEHLK ET-8 4+5 |243 936 4 ALK E16-18 4+5 | 243944

1 2 4

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




156 BB CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ze il R IR D5

18 | LZFF Yk WE | LF VA
I3 A ZEM EE R I 25 243571 | [13 |xI%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | |17 | 251 096
4 FEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | Bfeige 223 361
4b | G 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | PHEIERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 |E41E M5X12 020 132
570 | %L 8 021504 | |504 | %z M5X16 022726
8 A A L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 B ILAMIES R B PUE 230683 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 1 3h4hA& 023 627 510 | #uE 020 901
591 | OJE¥F 244 895 512 | JFEHJE 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | | 514 |#\E 4.3 020 908
12 | ¥ 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (HL2566) B E 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EERIR LD 2
18 | LZFF Yk W | LF Yk
T A EE R I 2 243572 | [13 | x%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WGVIE KA V3J 406 206 927
3 A MR I 219 800 16 | F 221 319
3a | Fk 008664 | |17 | % 251 096
4 FEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | JBfeige 223 361
4b | G 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | PEIEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GobFT 239431 | | 503 |E41E M5X12 020 132
570 | %L 8 021504 | |504 | %z M5X16 022726
8 A A L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #J&l 5.3x22x2.5 023 219
590 | 1 3h4hA& 023 627 510 | #uE 020 901
591 | OJE¥F 244 895 512 | JyFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |#\E 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




158 WA gE CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 4 1% 2%

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) R IRE 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

iz %

8 | L VR 18 | L VA
z N

1 FEANIR 2 [R5 251 332 5 W 251 339
2 WY 2R 29x25x2800 252 627 550 | U242 MAx12 023 062
3 H, 45 3 250 051 551 | #2221 M4x8 022 501
4 A 245 024

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



160 R g% CMS 530 (H1E566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
g
W& | Z# VAt s & | ZF Vi aE
b3 g g 6* RESES 245 029
1 FEhE 245 024 10* I YE M o5 251 335
5 gt 245 028 501* | #2421 M6X10 023 690

10*

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) R IRE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERYE

e | Z# VAt s & | EFF Vi aE
z B 530/520C 251 339
1 A3 250 121 7b* | ek 250 117
2 e A 251101 7c* | Bl (E5-14) 251 041
3 TJE FLENT 245 021 fil ¥ (E16-18) 251 042
530 | Of¢¥f 15x1.5 250 054 570% |24 KB 30x6 241 424
531* | 221§ M4x8 022 501 500 | M /R4RE 20x16x440 244 983
4 YR B Flent 245 022 501 | WZR#AS 20x16%40 251 043
| AW (ES-14) 251 310 502 | B 20x16X570 251 044
BARE (E16-18) 251 311 504* | JRTFELIRZZ MAxX12 023 062
7a* | A 250 120 506* | Hp4ide 250 051

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



162 BAEFIRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HAEF 1225

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BEMDS 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

MARE

8 | L VR 18 | L VA
z BMANEE 240 194

1 FERIHESE 240 195 6 fih 2 242 812
3 ANl 4% 240 198 502 | #uJE] 020 901
4 T RIEAM 5 250 298 503 | i#% KB 50x12 240 359
5* fis AR A AR 244 554

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



164 - Ve CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= 3
BEE
W | LZH VR e | Z# VR Ak
b3 AN PR 240 306 12 |9 225 099
1 ERYFT 240 227 502 | #%2 M6x25 023 510
2 AN fl R 250 071 503 | IZZ21E M6X16 020 135
3 PN B TP 251 225 504 | JRyTFIRZ2 MBx14 023 588
6 A M 564 250 931 506 | MZ421EH M6x12 020 134
7 AN 25 A 250 932 507 | IZZ21E M6x20 020 136
8 ALl R 252 964 508 | #u[&] 020 872
9 TR HLZTIT R 223 350 511 | Zi4aahsy 243 055
11 e Ry T 219 107 512 | B2 1F M6X10 023 690

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1#566) BEMES 165
THE RIGHT WAY TO KNIT
= = 4
=il
& | /R VAL & | L it
3 £5 BATLEDEREEAT 251 153
500 SUKIR 22 Max14 023 037
501 BEh B e H 8 A4.3-FS 022 482
X5 243853_10_CN BM 002 T X iA 03/2008



166 BAEFIRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

KSR X - #4F

W& | Z# VAt s e | L VAt
z WEX - B4 240 157 504 | it fL K 2S WI100-P4330 243 355
1 i FEAR I 4 S 4 243 353 505 | Jeha% 20x20 =K 243 356
2 R G BER 243 354 900 | WRZ21E M6x12 020 134
501 | 2%z M3x10 022 991 901 | #JE 020 872
502 | WEHIET A3x8-Al 023 158

504

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BEMDS 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZZHEEER E5+E7 +E8 +E10+ E12 + E14 + ESm.4 +
E7m.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

w# | £ trme | | ww | g5 HFiA
z BAMRS) BEER E5-14 241 819

1 =zl A 15 (#zh) 220011 500% | R ULHIZL2 M4x8 023 036
2 PREE AR g 220 061 502* | Hi4iJe N-3B, 5 =2k 210 729
3 AR Sk R BN A% s 220 053

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



168

E St

CMS 530 (H1.2!566)

ZZ B4R E16 + E18 + E8.2 + E9.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| #H tr | || gm Hr R
z ¥AYRZ) B 1% E16-18 250 384

(E8.2/9.2)
1 Pezh B (kzh) 220011 4 PR3 ER AL 250 295
2 | HeshiEpd 250291 | |500* | Riiif4igss M4xs 023 036
3 A Sk AR s A% A 220 053 502* | H145J: N-3B, 5 2=k 210 729

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (Hl&566) RIS 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

) B i 2%

18| L Vo aE WE | L7 Yol
TR 240661 | [5 | EAMIESL 240 562

1 s 240 229

2 sl 212 210

3 (EXDA=) 209 289

4 i) 240 672

501 | #JE 020 881

502 | myikrigies 241 603

L

1

X5 243853_10_CN BM 002 I 37 03/2008



170 RIPRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R EE

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (H1#566) RiPRE 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
i N
WE | L VA W& | L VA
z EflZaEE z EilwaEs
E3-E5 241 271 E3-E5 241 274
E7 - E8 241 272 E7 - E8 241 275
E10 - E18 241 273 E10 - E18 241 276
1 Je M2 4 BR 250 562 1 A e 4 i 2 250 563
2 Bl 241 994 505 |#2%2 KB 60x30 237 683
3 i 224717 510 |#Z% KB 60x20 237 682
4 BE R 219 748

X445 243853_10_CN BM 002

JE 1A 03/2008




172 RYPEE CMS 530 (H12566)

URAT

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | Z# Voak | Z# Vi aE
Vi
1 A EE 250680 | |3 | EEANES 3 250 682
la |®Ex1 250 684 3a |=x3 250 686
1b | AORHEF 251 376 b | AOWEF 251 376
1c | Bhigigsti 219 393 1c | Bhigigeln 219 393
1d | phek 204 666 1d | ik 204 666
2 BAE R 2 250681 | |4 |#AEX 4 250 683
2a | ®x2 250 685 4a |E¥ 4 250 687
1b | AORGEF 251 376 b | AOMET 251 376
lc | BhgEss 219 393 1c | Bhiguseli 219 393
1d | fgek 204 666 1d | @ik 204 666
5 AT g e AR A 251233 | |6 HEA A TR B AR A 251 234
Sa | Zefila i B A R A 251 185 6a | fifEm s pcRA 251 186
5b | gy 244 989 6b | LS 244 989
5¢ | &b 250 273 6¢c |l 250 273
5d | Ay 240 412 6d | 240 412
550 | g% KB 50x12 240 359 550 |42 KB 50x12 240 359
551 | iZ421ig M6X16 020 135 551 | #4215 M6X16 020 135
1a 1d—>-
10**/ 2
2a
2
3 3a
4 4a

JE X 1A 03/2008 BM 002

6b

X5 243853_10_CN




STOLL CMS 530 (H12566) Ry EE

THE RIGHT WAY TO KNIT

IERVES

173

WE | L Vi W& | L it
1 WA EERE 251 565 la | fugest 251 564
1b | A HERE AN 243 052

X445 243853_10_CN BM 002

JE 1A 03/2008



174 mE8iR%  CMS 530 (H2566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
LB IR %

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#& X £ 5% &

CMS 530 (#15¢566)

BARIRE

28 VNt =¥k
LRI 220 fHEIE 253104 | _DE
LRERIE 220 EiE 253104 |_GB
e 220 X 253104 |_CN

ECMSXHHIDVD Y& LR A] LA B B 38 B 220 iR 55 7253,132

175

E } 1 1
o t I — I
B I I I
il | I _— I
B ] 1 — 1
7 | 1 |
T
1 | | ; |
q a | I Qption Ir———-——-—- F— 4 ——|—-—-}—-—==-= )
y1 L+ - . I Yorschalt- 11 1
b L I ! trafo M I
Bu3 o, 10 | ' M '
| I I S I
| I T2 11 ) I
| | 11 Fui [ P2l FH3 |
N |PE | | 11 |
L __ ] I
- _‘gg-z _____ N _[_ _I I m I
2
I I
I I ———8 I
v I - I
Y_NC_@D ! !
.6 | |
: Option :
|  Trafe Hovafeurnisseure |
J907 212 JOOFfa10 | |
,__.\/ | pder Trafa SFE T3 |
Q@ oQ -] - - __] |
Ei .
htsdrehfeld | Y2 L Fnepetsung Hoe
ichten
X#HH 243853_10_CN BM 002 1 17 03/2008



176

R 22

BEEE CMS 530 (H1.2!566)

EH VR

I:itl;l fRES 22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- TRF 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE X 1A 03/2008

BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243853_10_CN



STOLL CMS 530 (#12566) BERRE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
L FriA LK FriA#
I | f&3) W% E 530 1IMP.ECO2 E5-8 253 547
JE Bk 48 XR332 253 549 SRS XR161 | 254 886
HiHLk 1145 XR333 253 550 JE Mk 21 g LS XR136 255 050

X445 243853_10_CN

BM 002 JE 1A 03/2008




178 BERE CMS 530 (H124566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
P FRiH P P i
T | EEEgSEE 520 2IMP.ECO2 E10-18 253 547
JEbLk 12 XR332 253 549 JE kiR A 8 L XR136 [ 255 050
HIHL kB 4% XR333 253 550 T Tkh & AR e 45 XR137
A XR161 254 886 |

FA

o

o

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) BEEiRE 179
THE RIGHT WAY TO KNIT

P =
HARE R
E Y Ak E Y Ak
z B 555 225 5XX OKC 253 618
1 AUPLHLE 1 5XX 253 619 3 ZUHLHLLE 5XX OKC 253 621
2 ZWLHgi 2 OKC 240 257 4 ZRRSHLIZE OKC 240 259
6 | EAEITKY 50 ECO2 252541 7 | EdlEd4 FKE ST ECO2 | 252587

oG

H == !

L

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




180 BEERE CMS 530 (HLE!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N 1
F FRIHE F FRIHE
I | ZpLERY 1 5XX 253 619
HEH Y] ECO2 252538 JeMHLE DRI 5XX | 253 620
i i1 ]l
I =M_= — %
Mg £be i 4 50 OKC 240 464 |
IE 3R 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (HL2566) BERiRE 181
THE RIGHT WAY TO KNIT
APLBY 2 OKC
F27s Fi iR FA7 Fi iR
I | &N 2 OKC 240 257
M85 ik HAAB OKC 240 291 IMRBRALE B 25 OKC 3xx 240 296
i - |1
I I ii E ; % b f E
RS BRAY JT < 148 OKC 3xx | 240 292 RiA% Ik H 45 OKC 3xx 240 297
= =1~ __ 1l
II E 7 ~ i @

WA B e 5 HLZ 3xx OKC I3 ik 88 F.45 OKC 3xx 240 298
T | -
— 1 i
AP ZbE AT 3XX | 240 294 AR5 Y5 OKC (253 441
T = O | =
= I _ [ ]
142 ik 2 OKC 3xx | 240 295
= D —!
E 1 = "E

X445 243853_10_CN BM 002

JE 1A 03/2008




182 BEERE CMS 530 (H184566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
%
P RAN B
A8 VAL VAL
I | BERREHHEL OKC 240 259
AR Gk Hi8i OKC 240 308 ZEhRiIT = M4 OKC 240 311
I
L ————=j] =
‘mE
JTXH8E KAHA OKC | 240309 T %114 HAAB OKC (240312

—

|

<{E
_|
s

é“iﬂ:-j

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H18566) BEEE 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZIH B4 50"

LR PN Lk bR
I | LY 5XX OKC 253 621
ik HIAB 50" OKC 240 467 E LS OKC 240 505
__l I
@ib_ = %ﬂ:@ Sl I =L E
b 2 = 45 H1 25 HIAB 50" OKC | 240 468 HELR ] P A (236572
T
—ll . 1| =l L |
H— T 5= —H
HLY5 HL1ZE WAZ/F 50 OKC | 240 469 JF K45 HIAB 3xx OKC | 240 472

[ Silg o

LR AR HL 23 50 OKC | 240 502 HiE B 45 FLENT 50 OKC | 251231

X5 243853_10_CN BM 002 I 37 03/2008



184 BEETREE  CMS 530 (HLES566) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥ B F T

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 |_ |_ CMS 530 (H18566) Bl 7T 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥ 5
& | L/ VA & | L VA
z BHIEEE 530 253636 | |6 ML B BIO ECO2 301 007
1 To &P HI%EE 5XX ECO2 251 639 7 Ei&E A% ASM 7TE 300 943
2 FLJi CG54 320923 8 + N-CPU 432 300 965
3 FELth e 2 301 008 9 HJE CPU 1 F 300 966
4 KAk 6 301 000 10 E IPC P8X OKC 300 976
5 HLE . C-WAZ ECO2 301006 | |521 |#igfR 5 229 059

521

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




186 T 33 35 B4 CMS 530 (H12566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 3% 3% B4

BREMUT IR GEBSGFFEM.
TREHEANNHEEF T2 -3

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L L CMS 530 (#l2566) RS M 187
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vot & | S Vot

1 EIEC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 ] 0.45 Z2K E16-18, E9.2 006 179

EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FFORAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v A% B4 031 232

FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk e E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ AES A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i 4 E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 e 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242

4P 227070 [ 2 E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i 2 E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180

50 | T 232022 10 | LHAF 209 527

1 4

X5 243853_10_CN

=Y

O————0
g:.

fl
7

%"
— ——
— =

BM 002

I SLiA) 03/2008

J




TREME  CMS 530 (M E566) STOLL

188
THE RIGHT WAY TO KNIT

I B

& | Z# ikl W& | S PRk
1 gig il 746, 1 230 614 4 RS hgR S 8/10 40 10 216 732
2 THH G OKS 475, 1A )T 009 200 5 IRk OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 15075¢ 005 351 6 JIE¥ fig Staburags NBU 12/300KP 231191
BM 002 X5 243853_10_CN

JE X 1A 03/2008



S T 0 |_ |_ CMS 530 (#l2566) 33 3 B4 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
HLAH SR

e | Z# VAt s & | E VR
1 1222 15 M4x8 020 091 11 | %34k 203x3.6 =X 025 815
2 SUTBFIZE22 1SO 2009 - M3x6 020 286 H L2k T50L 026 294
3 12421 DIN 912 - M5x16 022 726 IR AR RZ7 008 379
4 122218 DIN 912 - M6x14 022 658 2534k 302x4.8 =K 008 642
5 EWZ 22 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 25 FL2k 92x2.4%2 2K 008 378
6 LA 3x7 020 643 12 | wJHEE MW ABV 232 320 =K 026 557
7 R 3x10 020 645

8 A4 3x12 020 647

9 A4 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




190 BHIRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FrE PRI &S

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BHRE 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

BARILFDHH

L Vi & 7| ERiNE L Vi BETE 7| B
V-3 &
rie L ABHLL | ES 1+8 1 1212974 | | ixfe S Laeblk E14 1+8 1 |214146
A E2,5.2 2+7 2 1212977 | | #A E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7 - E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



192 BHIRE CMS 530 (H1E566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

KIS LRIk

e | L VA 178 | L Vo aE
1 AT 216 031 13 | kR 216 088

20 | Ry T 213 399 14 | kK 2.04 201 654
2 R A 217 170 JE#R 2.06 208 924
3 B e v 2 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #Esy 201 677
7 EATEY 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547

SERAY 3.4 212 505 18 [ 212 543

EATEY 3.5 212 506 500 | JRyikFkisez MAx6 022 994
9 R 212773 502 | RYLELIEL2 M4Ax12.5 022 979
10 | R 212 774 506 | R4 4.0x0.7x25 022 969
TS 212 507 508 | JL4#f3 2.8x0.35x19 023 394
12 | A7y 216 087

508 7 502 4 2 7 3

JE S A 03/2008 BM 002 X#5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BHRE 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRILS L3R B ML

WE | LW VI aE B | HFE FriN
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | B Ve V. 75 VA & | HZF Ve Y 75 VA
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 RS R E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



194 H%RE  CMS 530 (HLE566) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

N 40BN 3+6

e | L RN 178 | L Vo aE
z BENMNPD SR 3+6
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 782 7 BG4, 252 825
E7 (E6.2) 252 784 8 BAGLFL 252 824
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 786 9 B 252 796
1 Wb Gebas 252 806 10 | &4 213 035
2 W 212583 11 [ #4 216 143
3 rh ] A 252 798 12 |y 253 436
4 IS TULERTE 3+6 500 | /NAIIEEZ M4xX5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 820 501 | N2 Z2 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 821 502 | NAlEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 822 503 | P3LiE42 M4Ax16 254 196
5 WP G UE 3+6 E5-8 252 800 504 | JE4reds 021 399
WY G 4b 38 3+6 E5-8 252 808 505 | 4T 213399
6 R 252 797 506 | 4 253 058

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (HL566) BB 195
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NS EhE] 445
8 | L Yk 78 | LF Yk
z BNGYSYBRIN 4+5
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 781 7 BG4, 252 815
E7 (E6.2) 252 783 8 BANSo5L 252 816
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 785 9 o 252 796
1 WG ebaR 252 806 10 | #p 213035
2 R 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | ifATEs 253 436
4 INGD PLDIRIE 445 500 | /SfIEe2 M4x5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 790 501 | A4 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 791 502 | NfgiEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 792 503 | F3LIE4 Max16 254 196
5 N Gb 3R 4+5 E5-8 252 799 504 | JR4rpess 021 399
NP SR 445 E10-18 252 807 505 | Zobay T 213399
6 gt 252 797 506 | JE45 s 253 058

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




196 BHiIRE CMS 530 (H1E566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
z BN S35 E5-18 244 998
1 S LI MW46 244 253 500 | /Nffi22 M5x10 020 351
2 - 213 035

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H1E566) BHRE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

RS

i | L/ FFiR# 18| L/ #r iR
I EBMFYRYBIK Gl

1 vy 251 864 7| SHES 253 226
2 pryTe 212 583 8 A 213 035
3 [ 216143 | | 500 | JE4ins 021 399
] TR T 213 399 511 | #uJil 4 022 481
5 RN 251 866 512 | NfilR22 M4x8 022 461
6 RN 251 865 513 | /NAf#R%2 M5x10 020 351

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



198 BRI E CMS 530 (H184566) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

KB IZ TR (STIXX)

E | L PR iR & | LR P ik
I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIIMEES (STIXX) 3 236 275
20 | KRR A 236 718 11 |FLM CPU # 300 934
30 | Sk 223 029 12 | fhmkss 211 354
40 RS 228583 13 [l 212 406
50 | REHEBE 212 241 13a | Bt EIE 212 390
80 | Leddidk 200 223 16 | BEAEREE 212 255
500 | ilkFIRZ2 M8x16 023113 17 | g%k 211 801
501 | iZ£TM8X25 022 866 19 | 2047 211 352
503 | NHUREE; M8-6 020 838 510 |F3LIZ% M5x10 023 247
504 | #E 8.4 023 248 511 | §i3kigkE M5 022 873
512 | PLIR22 M5x6 023 246
513 | &)@ i iE#2 ST3.5x13 022 940
514 | #isEEE A5 022 454
515 | 7 FupE Mo Sk i 42 M3x10 023 380
516 | 18221 M5x22 023193

20

/

Q

B

______\_\__
—
—

[ -

L

X5 243853_10_CN

JE X 1A 03/2008




S T 0 L L CMS 530 (H12566) BHIRE 199

THE RIGHT WAY TO KNIT

243 SFE

WE | LW Vi TEFE

z TERMB LR 233 E SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAR H 98 27 32k SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2hEe SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE R4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
NGRS ]

I

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243853_10_CN BM 002 I SLiA) 03/2008




200 BHIRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

e | L VA 178 | L V ke

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHIEERE M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RTBEIZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | iiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | i 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RyTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (HL566) BB 201
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL E R aEas

8 | L VR 18 | L VA
T A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 o 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | ifiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




202 BHIRE CMS 530 (HLE!566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B AR
WE | L VA W& | L VA
z B BNAR 241 852
1 SR 1) BRI AR 241 851 4 J D=130 062 385
2 SEA 202 777 500 | -3k M4x30 023 681
3 R 200 363 501 | #4 5.3x30x1.25 023 556
T A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 203
THE RIGHT WAY TO KNIT

TR 32 e ohenski 2

FA Vi
CMS 530 ## T B IFF T2%I2 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244 539
CMS 530 ## T .32 IFF 2Kk#2 E7 + E8 + E6.2 244 540
CMS 530 ## T B32 IFF 25%I2 E10 + E12 + E14 244 541
CMS 530 ## T B32 IFF J5%I2 E16 + E18 + E9.2 245 005
CMS 530 #3#: T B 32 IFF 2k%#I2 E7.2 + E8.2 254 955

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



204

RRTE 2 HItSHBR/RE 2

CMS 530 (H1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T BT E5+ E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2+E 5.2 + E6.2

| #H tr | | o sm HF it
z ¥ TR 32IFF
E5 + E2,5.2 +E3,5.2+E5.2 244539 | |17 | BEASLEAM LD LREL AT 244 517
E7 + E8 + E6.2 244540 | |18 | #EAAMLDEL L AT 244 521
1 AR S SE 229373 | |19 | AL AT 223 316
2 Ak AE L0 NZb ) 50" 244424 | |20 | BEAAER A FF 223 049
3 A 2b 25K J1 9% ES 244498 | |21 | FEJeJ4bEFIR E5-8 253 653
BT 25K 4% E7-8 244499 | |22 | 4 LbE R ES-8 253 652
4 WAL 2b 235k 188 ES 244501 | |23 | Zefugbeksk s 245 031
LML LK 148 ET-8 244502 | |24 | A0LbLik St 245 032
5 ALK B 244347 | |25 | ikAc ORI T HDVDIE S 245 169
6 e 244409 | |26 | SLpaLEE Ay 250 119
7 P 65 20 1L 240640 | |27 | EBENMRAESLRFLES ES 245 161
11 | Sl & 237 124 AR SO 8 TY 5% ET-8 245 162
12 | BAGYIR 241581 | |504 |1221F M6X14 022 658
13 | BN RBY LD 245298 | |505 |#E 6 020 881
14 | AHNF AL D) 245297 | | 506 | ‘3% 6x16 020 677
15 | BN 164 A BRI 20 244991 | |507 |22 M6x20 244 824
16 | AN 16474 ) R R 2b % 244992 | |508 |IZ#2 KB60X20 237 682
E5
E7-8

IE iR

03/2008

§06, 507

25
26
C

BM 002

el

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 205

THE RIGHT WAY TO KNIT

R EHH 5 E5-8

e | Z# VAt s & | E VR

3 A S B2k )y as 6 g5 244 409
E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 498 7 M S 2b 5L, 240 640
E7 - E8 (E6.2) 244 499 19 | #ANEEE A AT 223316

5 ALk ) fE 244 347 508 | %2 KB60X20 237 682

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008




206

IR 3 Wk

RRTE 2 HItSHBR/RE 2

CMS 530 (H1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L FriRE & | R FriRE
z BANEWMY LTI
E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 498 6 R 242 048
E7 - E8 (E6.2) 244 499 7 Tk EE A 243121
E10 - E18 (E7.2/8.2) 244 500 8 2k A g OKC 243 105
1 L1642 2ak Hoek 241 345 500 |i#%2 KB30x8 236 228
2 HEATK 501 | %% 021 022
E3-8 244 494 502 | 5k Jy#f% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik )33 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 7k 71303 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 Hp ] 241 694 503 | &¥f 021 020
5 (E0r 241 368 504 | RYTKFIEZ M4Ax10 241 914

1.1.35K 7 %

) 0,7-0,9Nm

& | R Fi iR 17 B F2s Fi iR
z B 3 FeLpE AKF 238 695
E5 — E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HL2E AKF 238 689

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 207

THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | EF Vo aE 178 HR piv tH#E

E10 — E18 (E7.2/8.2) 244 495 32 2 AKF 237 926

1 b 244 522 33 JEFB 4 (L4 AKF) 240 719

2 ik ok 5 ke 34 - AKF 238 692

E3-ES8 242 770 35 1 AKF 238 690

E10 — E18 242 771 36 hiiE) A AKF 238 691

4 IEAS] 238 694 37 GIEAS] 238 694

500 | #E¥ 8x14x0.5 023 501 38 H 2k 237 940

501 | &% 021 022 531 1242 KB 35x12 237 681

502 | MELRYET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227

533 IS 4R 0.30x4.50x18.50 241 437

534 IR 5T 2X6 243172

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



208 BT A 32 e S408aRE 2

ke 2585 E5-8

CMS 530 (H1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ FriRE & | R FriRE
4 A 2h 25K ) 2% 6 e i 244 409
E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 501 7 M &S 240 640
E7 - E8 (E6.2) 244 502 20 | A IS R AT 223 049
5 ALK I 244 347 508 |4 KB60X20 237 682
508
) 4 Nm

JE X 1A 03/2008 BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L L CMS 530 (H1#566) BIRTE 32 i SHEE%RA 2 209
THE RIGHT WAY TO KNIT

VLU & Wik

& | L FriRE & | G FriRE
z BAMNGWYD LTI
E3-5 244 501 6 B 242 048
E7-8 244 502 7 w4 s 243121
E10-18 244503 8 2k A g OKC 243 105
1 Ll 1647202k fy e+ 241 346 500 |i#%2 KB30x8 236 228
2 HAak 501 | %If 021 022
E3-8 244 494 502 | 7k 1% 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 7k F75 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Blae 241 367 ik J1#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 A 241 694 503 | %%If 021 020
5 {27 4 241 368 504 | JRyiEIZLZ M4x10 241914

X5 243853_10_CN BM 002 I 37 03/2008



210 BT H 32 it SLHEERA 2 CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

SHREERE (12 FKE)

1A | G# | | o sF AR
z 12 FKE (Y ZEHI58) Y R4, E5-8
11 | Dekpsihlsiss (237124 | |12 | #AFYH 241581

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 211
THE RIGHT WAY TO KNIT

M TBNTRY E10+ E12+E14 + E16 + E18 + E9.2

| #H tr | | ww | sn HF it
z ¥ TR 32IFF

E10 + E12 + E14 244541 | |20 | gAML IEE [T 223 049

E16 + E18 + E9.2 245005 | |21 | 72/ I2bEF K EL0-14 253 655
1 AN S 229 373 JeJeIV)2b IR E16-18 244 821
2 BARAL TR N2 50" 244424 | |22 | AID)EPEMR EL10-14 253 654
3 A TFEMILb 25K )14 E10-18 244 500 I 2b K E16-18 244 062
4 AN M 2P ekok ) 4% E10-18 244503 | |23 | JEfWgbik a 245 031
5 S4b4 50" 240324 | |24 | AL Lak S 245 032
6 S 243602 | |25 |ikfEFLEFEH T HDVDIES 245 169
7 A7 41 243603 | |26 | GebSEFRALEL Y 250 119
8 B 239295 | |27 | AT a Y4 E10-14 245 163
9 T Pk 244 347 BN TR T W% E16-18 245 164
10 |5 244 409 | |28 | [giz5abil 240 640
11 | eyl 237 124 | |500 | {422 M6x12 023 415
12 | #ANGLIR 241581 | |501 |kr&rzz4lZkl M6-10 023 414
13 | #A B ab stz 245298 | |502 | EfmiEkE M8 023 269
14 | BANHN LR D) 245297 | |503 | Ryibrigez M8x16 023113
15 | AN 1647 20 () BE R 2b % 244991 | |504 |iZ#IE M6X14 022 658
16 | BEAN 164 A ) R i 2b % 244992 | |505 |#JE 6 020 881
17 | BEAS ALk i 244517 | | 506 | ‘Z3e4 6x16 020 677
18 | BN AT 2 5L ) FT 244521 | |507 |4 M6x20 244 824
19 | AN AE A 1) AT 223316 | |508 |24 KB60X20 237 682

E10-14 (5, 6,7,8,11, 12, 500, 501, 502, 503)
E16-18 -

L

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



212 BRTE 32 L SLHEERA 2 CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
iy
AMEZLEEZ 9D E10-18
& | L/ FriRE & | R N
3 A JEMLP LK J1 4% E10-18 (E7.2 + E8.2) | 244500 | |19 | ¥4 e (k% AT 223316
9 b T VKA 244347 | |28 | PESobAL 240 640
R 244 409 | |508 | 2% KB60X20 237 682

JE X 1A 03/2008 BM 002

X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 213

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML e 2555 E10-18

| E# FrHE 8 | FrikaE
b3

3 | BALIMIZLTK 8% E10-18 (E7.2 + EB.2) | 244503 | |20 | BEANAUEE AT 223 049
9 | EAYEIKE 244347 | |28 | HESYAL 240 640
10 | k5 244 409 | | 508 | 142 KB60X20 237 682

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



214 BRTE 32 i SLHEEIH 2 CMS 530 (41 566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

FLREITH (18 FKE)

W& | EF VAt s & | V=
z 18 FKESZ &4 &4, E10-18

5 S5 240 324 12 | #A84R 241581
6 e B 243 602 500 | [4iiZ4 M6x12 023 415
7 e 243 603 501 | kgre A igil M6-10 023 414
8 S 239 295 502 | HfkE M8 023 269
11 | DgiEflk s 237 124 503 | RyiPFIZL M8x16 023113

JE S A 03/2008 BM 002 X#5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

T BN E7.2 + ES.2

8| L7 Ve 18 | L Yk

T ¥ T H 32 IFFE7.2 + E8.2 254 955 | |20 | HEANATEL [ KT 223049
1 A S 229373 | |21 | AJI4bEHIK E10-14 253 655
3 A TFEMILP 25K )14 E10-18 244500 | |22 | A 3IDIZPE K EL0-14 253 654
4 AN M2b Lok ) 4% EL0-18 244503 | |23 | Zefugbeksk Sy 245 031
9 A eb ek )y 244 347 | |24 | A4iebeak A 245 032
10 |35 244409 | |25 |ik{b'TO M T HDVDEE T 245 169
11 | kil 237124 | |26 | S4bSEFRALEL 250 119
12 | AR 241581 | |27 | ®BAMRASYHTFYERL E10-14 245 163
13 | AP G EEL) 245298 | |28 | Mool 240 640
14 | AN G o) 245297 | |503 | RyT[FIZZ2 M8x16 023113
15 | AN 1647 Ao EE R 2 b5 244991 | |504 |ZzziE M6X14 022 658
16 | A 16474 M EE R 2D 244992 | |505 |#JE 6 020 881
17 | A LMD AT 244517 | |506 | “ZHE4Y 6x16 020 677
18 | HEAS M Zb 255 1) hT 244521 | |507 |24 M6x20 244 824
19 | AL ML 10 AT 223316 | | 508 |iZ#2 KB60X20 237 682

E7.2-8.2

48889499 28888488
(19

TRy
W ;

I

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



216 BT H 32 it SLHEERA 2 CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

i T 5

e | LR FRH rE | EH Vst
b3 BB 229 373
1 5E VY 229 345 3 B A 37K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | jeiiBkiRez M5x16 023 417
(\ /N
1 B Y
2

500

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 217
THE RIGHT WAY TO KNIT

URpIILTE

8 | L VR 18 | L VA
z BRI S 23 MR 50 244 424
1 JELBZ () R IR 243 608 5 550 | ZZHEAY 3x12 020 647
2 SEA 202 777 551 | 4L 021 504
3 - D=130 062 385 552 | {1 A12 020 996
4 b 200 363 500 | RyTBEIZZ2 M4x30 023 681
5 YRS 243 765 501 | #AE 5.3x30x1.25 023 556
S5a | ¥y 243 623 502 | RUTKFIELZ M4x25 023 511

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



218 BT H 32 it SLHEERA 2 CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

DK NE

e | L VA 178 | L V ke
A A YhEE Ak I 244 347

1 e 240 607 4 IR % S0 1L 243 778
2 rb e fr 240 606 500 | i 0.65x20.15x14.80 241 361
3 C AL A 244 355 501 | OJB¥f 11x2 241 434

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



219

HRTE 322 e SeaRRa 2

CMS 530 (#15!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 RAZZ)

olo|w ®(w|o|w
¥ (O N9 NS ®
3 [O | N|® O |© ||
N ol |N|m|d|o
=AY
R [(®»|N|N|O|N N O

O

5=l

o|o|®

SR
mm/I_I__O

I8y |3

x| X | x| X x

¥ & S| &S ©
2 3|33 8ly|3

i pungpingjund pe2) S g
N SRR
N | D | B | Bk | 2% | 2% | F |2
SINGEEREEE
SI~|B B BB

® (0|00 || ||y
wmm,goollnél_/
2 |NO|H M [T |m o
22222529
RN N NN (NN N

R

S

2 2 3

SRR R

0P | | 2|

KB E & R|mR
BRI K
B ||l g K K|E
S E-TEE-Cl i
ﬁ2123456

JE 1A 03/2008

BM 002

X445 243853_10_CN



220 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 530 (H12566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AMl 4% 51
WE | L VA W& | L VA
z BN RRES) 245 297 6 FF e E 251 137
1 FEAN TN T 2D 2575 FE 243 080 500 | Z%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h AR5 2E 243118 501 | WZ421E M4Ax25-1-Torx 245 305
3 TR B S e 245 313 502 | #2215 M3x12-12.9 022 648
4 VAN S N 245 294 900 |#h)jgiE 231 899
5 SR E % OKC 300 960 901 | IZZ1iF M6X16 020 135

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 221

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEN NG N ER R

e | LR F K3 8 | S Ve

IL M6 AENERERL R 244 991 IR | 163 A EEEE L5 244 992
1 JEAN BRI 2D 244 185 1 7 0 JEE P N s 244 186
2 Fe sz 48 243 869 2 A5 244 142
501 | #2242 M8x25 023 027 501 | L2 M8x25 023 027
502 | #R421F M6X30 020 138 502 | #2210 M6X30 020 138
503 | RyLFFIRLZ M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



222 BT A 32 e S408aRE 2

e BRI A

CMS 530 (H1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# VAt s & | V=
z B 63T AN EERY® 244 185 10 | ¥ 251 098
1 HL2E 240 368 11 | xE 221391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WRLVIER ke 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a —FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | EMITE 008 664 15 | =% 230 758
5 WAS T 16%T 244 576 18 | #EANE T FE164L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | ¥R 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b Mg & S 20 4L 240 640 501 | 2% M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2421 M5X12 020 132
7a | AR E E 243 864 503 | iZ#21i§ M5X16 022 726
570 | igshih/K GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJE3£ 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 N FoM b)) 5 e 243 865 507 | #J& 5 020 901
8a | Acfil-gh3 E puiE 243 866 508 | HJEFF 15x21x1 023 216
8b [ 1L 230 662 510 | #J& 5 023 542
580 | ¥ 3h#liAK GFM-101214-07 023 627 511 | mUTRIE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4X5 239 549
9 il 251113 513 | RyLKFIEZ2 M4x10 023 450

JE X 1A 03/2008

BM 002

3b

X5 243853_10_CN




S T 0 |_ |_ CMS 530 (H1E566) HRTE 32 RILSHEEKR 2 223
THE RIGHT WAY TO KNIT
7 0 BE RN
e | Z# Vo aE & | pi
z BN 163 A N ERE 25 244 186 10 | %% 251 098
1 HL2E 240 368 11 | E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | AW YIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | T 008 664 15 | =% 230 758
5 A RYHT 1697 244 772 18 | AT L1670 250 102
6 AN FL0H 1647 244 578 19 | Ry 251 096
6a | S24F 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiEs T 1L 240 640 501 |ig2ziE M20x10 244 736
7 A A 1 E B B 243 863 502 | #2%21E M5X12 020 132
7a | Afiks)h%e B uE 243 864 503 | iZ#21F M5X16 022 726
570 | W 3)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2Z21ME M5X25 023523
571 | OJ&¥ 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023 219
8 AL % B P 244 530 507 | % 5 020 901
8a | fiflikzhdeE HIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 |#JE 5 023 542
580 | i sk GFM-101214-07 023 627 511 | yp&IZE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITFHEZZ2 M4xX5 239 549
9 F oy 251113 513 | ytkFIRZZ M4x10 023 450

X445 243853_10_CN

3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

15

BM 002

JE 1A 03/2008




224

RRTE 2 HItSHBR/RE 2

2ol 4% %

CMS 530 (H1.2!566)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | LH FRIHE & | EH FriK
z BN EML L 244 517

1 EAp 244 516 502 |#E 6 020 881
2 T 214 894 503 | #¥ 6 022 853
3 S0 MH 6 200 127 504 | OJ%It 6x3 022 856
500 | xyif#I222 MEx10 023 183 504* | 12221 M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | & 6 020 881

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 225

THE RIGHT WAY TO KNIT

A F &%

1B | L st 108 | EF i N
z BAEMDEH T 244521

1 LLIBES 244516 502 | #E 6 020 881
2 T 214 894 503 | #p 6 022 853
3 F2h3 MH 6 200 127 504 | OJE 6x3 022 856
500 | RyTFEERZZ M6EX10 023 183 504* | 12421 M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | #[4l 6 020 881

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008




226 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 530 (H12566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
20 3% [ 4
& | /R VoL & | L it
z BN AT 223 316 4 £ 219 222
1 AN =7 28 223 312 5 422 223 298
2 LR IR RS 217 362 6 Sobig 218 805
3 LR 217 363 500 | /NHUEEE M3-8 022 884

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN




S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ 3% [ AT
B | L A iR B | L A iR
z BT AT 223 049 4 £ 219 222
1 A 57 4 223 044 5 W24 223298
2 LR IR RS 217 362 6 Sy 218 805
3 e T 217 363 500 | /NfAIERE M3-8 022 884
5

X445 243853_10_CN

BM 002

JE 1A 03/2008




228 BT H 32 it SLHEERA 2 CMS 530 (HLE!566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

e L0/ BR ES5 + E7 + ES8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2

W | £ | | o sF h i
z LMY/ K ES + E7 + E8 + E2,6.2+ | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 ol G40 ES-14 244 642 8 B Y e 244 590
la | 7205404k E5-14 244 632 9 LR RS 250 607
b | EHYuE 243923 10 | e EZPEHES-8 244 729
lc | il 243 924 11 |tk —fy E10-14 244591
1d | REHZk 243 925 12 | #E4H ) E4 - E8 200 682
L 211 349 13 | iklshH A A ES-E8 237323
1f | 51 SH54T 211 351 14 | &%) E4-ES8 200 687
1g | [sEHsk 215 927 15 | k%o E4-E8 200 690
1h | [ Hi gk 244 589 500 | iZ#10E M4x10 023136
510 | %35 3x16 020 649 501 | NfgiEhE M4-8 023 046
511 | [z i822 M5x5 236 061 502 | #uJ& 4 020 870
2 E10-14413% E A Aol 55 251120 503 | k&K IE£2M3x10 242 029
3 el R 20 E10-E14 251 377 504 | ik %% 4%0.55x18.9 023 392
4 iR fr ES-14 253 084 505 | FE45i#0% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
S VAbs) 243 948 506 | [f 52484 M6x8-45H 022 581
6 PN T e b he i 244 633 560* | Ze3ERY 6x16 020 677
7 R R 244 032 570* | #2421 M6x20 244 824

502

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM LN /RENR E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1w | EZF Ak B | HZF FriNE
B
I | AMYISEYK EL0 + E12 + E14 +E7.2+ | 253 655
ES.2
1 | AMS2H ES-14 244 642 8 AR 244 590
la | 5204 E5-14 244 632 9 JeMya 4 250 607
b | SHHIE 243923 10 | ZEMi2b%F E10-14 244 630
lc | =®HidE 243 924 11 | thh=ff E10-14 244 591
1d | [ g 243 925 12 | 4E%F7 E4- E8 200 682
le | % 211 349 13 | Hrklshhie i E5-E8 237 323
1f 51 4T 211 351 14 | &%) E10-14 200 687
1g | [MEHZ 215 927 15 | k%95 E4-E8 200 690
Ih | JilGE gk 244 589 500 | 1242 M4x10 023 136
510 | Z23%HY 3x16 020 649 501 | <fhiEfE M4-8 023 046
511 | [l i%22 M5x5 236 061 502 |4 4 020 870
2 | A 251120 503 | JRyikfkI24M3x10 242 029
3 | Ak 251377 504 | 5k Jy#A5% 4x055x18,9 023 392
4 | '"PAJv E5-14 253 084 505 | R4 D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
S A 243 948 506 | [ii]5¢ 1242 M6x8-45H 022 581
6 AN I e ob I 244 633 560* | 223544 6x16 020 677
7| PREREREA 244 032 570* | #2221F M6x20 244 824

501 502

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



230 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 530 (H12566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMIGN/REVER E16 + E18 + E9.2

| #H trw | | o | s# Hr R
z LEFRIVIZ4TIK E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 2ol SR 244738 9 FEME R4 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2bE E16-18 244740
lc | Hmfid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | e 243 925 12 | % E10-12 200 683
le | i 211 349 13 [ #ikIgh et E10-12 237 324
i | 518 211 351 14 | %% E10-12 200 688
1g | [l Higk 215927 15 | REEF#EE E10-12 200 691
1h | ek 244 589 500 | IZ41H M4x10 023 136
510 | 235 3x16 020 649 501 | AR M4-8 023 046
511 | [& 2R 42 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | m LB SLIZ 2 M3x10 242 029
3 LMEL 2% E16-18 242 831 504 | K )% 4x0.55x18.9 023 392
4 Ha]fr E16-20 242 828 505 | Fi4i#i5% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 VAl 243 948 506 | [ii 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUA e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 PR £y A 244 032 570* | 12221 M6x20 244 824

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

AMLI/RENR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

W | L g | | wE | a5 Hrik
z FMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 TR E5-14 244 601 8 LS R 244 590
la | W54 E5-14 244 586 9 FMRE 4 250 510
1b | HiEHE 243 923 10 | fifJE4btiES-8 244728
lc | Bmphid 243 924 11 | =4 E10-14 244 591
1d | e ek 243 925 12 | #E%1 ) E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #ikIghh e fr ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | k%F) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | Bb4F#SE E4-E8 200 690
1h | sk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | %35 3x16 020 649 501 | NFpUEEE M4-8 023 046
511 | [fi g% 22 M5x5 236 061 502 | #uJ& 4 020 870
2 AL 251119 503 | i KIZZM3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 |8k fj#p%E 4x0.55x18.9 023 392
4 Hal v E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 VAl 243 948 506 | [ii 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUANAJe oD 244 602 560 | 2234 6x16 020 677
’ HFAR A 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



232 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 530 (H12566) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AMLI/REK E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| 4 fr | | | 5 HF it
T | ALK EL10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 20 ES-14 244601 | |8 B R 244 590
la | fifl'7204R E5-14 244586 | |9 AR 4 250 510
1b | S iHE 243923 | |10 | fifilJE4b% E10-14 244 592
lc | Hiiuid 243924 | |11 | k= E10-14 244 591
1d | e 243925 | |12 | ¥kl E4-E8 200 682
le | i 211349 | |13 | #ihlghd i f E5-E8 237 323
1| 5 384T 211 351 14 | k4t E10-14 200 687
1g | Mz 215927 | |15 | k4190 E4-E8 200 690
1h | e ek 244589 | | 500 |iZs1E M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 | [f]Ei#22 M5x5 236 061 | | 502 | #g 4 020 870
2 | EA A 251119 | |503 | il LIZLM3x10 242 029
3 | AL 251378 | |504 | ik Jy#i# 4x0,55x18,9 023 392
4 HR /i E5-14 253084 | | 505 | F#g%f# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | 243948 | |506 | [i;Z 154 M6x8-45H 022 581
6 BN SEE 244 602 | | 560* | 2234y 6x16 020 677
7| PSRIRTRAY 244032 | | 570* | 221 M6x20 244 824

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 233
THE RIGHT WAY TO KNIT

AN/ FENER E16 + E18 + E9.2

| #H wrw | | ww | sm Hr
z L)L PR E16 + E18 + E9.2 244 062
1 SR E16-18 244759 | |8 TR B 244 590
la | AifE9R 244 737 9 FMRE 4 250 510
b | S phid 243923 | |10 | fifl/k2b4t E16-18 244739
lc | Himfhid 243924 | |11 | hke—ff E10-14 244 741
1d lif] 5 FHL2R 243 925 12 | #E4  E10-12 200 683
le | %l 211349 | [13 | #iklghH ) E10-12 237 324
1f 53R4T 211351 14 | k4 E10-12 200 688
1g lif] 5 FHL2R 215 927 15 | %% E10-12 200 691
l1h | il HZk 244589 | | 500 |I2ZiE M4x10 023136
510 | Ze3¢4H 3x16 020 649 501 | 2R M4-8 023 046
511 | [l R4 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 FANA MR 55 E16-20 242 836 503 | e iiB& k222 M3x10 242 029
3 204 E16-18 242 833 504 | gk )% 4%0.55x18.9 023 392
4 | E16-20 242828 | 505 | JE4iffii D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 i 243948 | |506 | [i5E #8242 M6x8-45H 022 581
6 NI e ob i 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
7| R R 244032 | | 570* | iZ2IE M6x20 244 824

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



234 BRTE 32 L SLHEERA 2 CMS 530 (H1E566) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
Yy =R R & WAL
WE | S RN B | HZF YAk
L EMSgkHE 245 031 IR | AW LRK D 245 032
1 Je R 55 240 020 1 = 240 022
2 Je b oy 245 030 2 Je b oy 245 030
3 e 232 164 3 | 232 164
500 | #2242 1EH Max8 022 501 500 | 12221 M4x8 022 501

JE X 1A 03/2008

BM 002

X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRSO ARSFLIRE ES

e | LR Fr iR & | L/ i

z BANBHEE E5 RIES48S 245 161
(E2,5.2/3,5.2/5.2)

1 B T2 A% 148 ES 250 319 4 FARAL G 2P 343k 445 E5 250 322
la |4 FLRHLK 1+8 250 315 4a | iRAE TNk 4+5 250 318
1b | A G283 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 BARAC TNk 2+7 ES 250 320 5 e A 24 LI 1 PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI ) FR A 28 244 445
2b | HEAFLAK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALk 3+6 ES 250 321 500 | RyLFFIRZZ MAXS 239 549
3a | ikfEFLEpLk 3+6 250 317 501 | #u\J& 4 020 870
3b | HANFLEEk 3-6 ES 244 078

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



236 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 530 (H1E566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BANMRIESYRSLOIRE ET-8

| EF PRINE W& | L/ PRI

b3

I | BIMRIESYRIYRE ET-8 (E6.2) 245 162

1 B RY RNk 1+8 ET-8 250 323 4 AL S 253Kk 445 E7-8 250 326
la | iRAETYHENEL 148 250 315 4a | LB ebseH 3k 445 250 318
b | #AS40383L 148 E7-8 244 082 4 | A2 3.6 E7-8 244 084

2 | AR SRk 2+7 E7-8 250 324 5 oM 24 LI 1 PR A7 4 244 446
2a | jikde T Ak 247 250 316 6 A A 24 F LI 1 PR AV 25 244 445
2b | ATk 247 ET-8 244 083 C Evve 242 863

3 | AR T EENLL 3+6 E7-8 250 325 500 | JRITIEIEL2 MAx5 239 549
3a |k alk 3+6 250 317 501 | #J& 4 020 870
3b | BANFYHL3-6ET-8 244 084

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



S T 0 L |_ CMS 530 (H12566) HRTE 32 i SLHERRA 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRSSO E E10-14

| L Ve W& | ERF Ve

&

I | EMRIESYHRIYRE EL0-14 245 163
(E7.2/8.2/9.2)

1 | RS2k 1+8 E10-14 250327 | |4 | AL SNk 445 E10-14 250 330
la | ifb S Ak 148 250 315 4a | ixfe' T ALk E10-14 250 318
1b | #AF2033k 1+8 E10-14 250 008 4b | A-G2b2 . 3.6 E10-14 250 010

2 BRI FYELL 247 E10-14 250328 | |5 | ZeflAiAs 24N FLIA 1 PR A 48 244 446
2a | iifde FL L) 2+7 250316 | |6 | AR 2 FLIR Y BRA A 244 445
2b | B F2pAk 2+7 E10-14 250009 | |[C | 9% 242 863

3 | HAMRIE TN 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | gyt 4iz2s Max5 239 549
3a | ikt T2k 3+6 250317 | [ 501 | % 4 020 870
3b | #A~F4biek 3-6 E10-14 250 010

X445 243853_10_CN BM 002 JE 1A 03/2008



238 BT HE 32 it SLHBARR 2 CMS 530 (H124566) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BN SLRSFIIRE E16-18

| L Ve E | ER Ve

&

I | BMRESYEFYREL EL6-18 245 164

1 | ARSIk 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYIENLEL 4+5 E16-18 250 334
la | ik{EF2banplk 1+8 250 315 4a | iRAE T ANk EL10-14 250 318
1b | #A-G:4038k 1+8 E16-18 250 011 4b | AT 23k 3-6 E16-18 250 013

2 | BRI TORYIL 2+7 E16-18 250332 | [5 | ey 24 FLIR (1 BR A 22 244 446
2a | Ipfe' TNk 2+7 250316 | |6 | AWEA 2 LI PR AL % 244 445
2b | AL 2+7 E16-18 250012 | ¢ | 92 242 863

3 | MAMRIE TNk 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | [ I{p&IE 22 MAXS 239 549
3a | itk Lk 3+6 250317 | | 501 | #pE 4 020 870
3b | #A G2k 3-6 E16-18 250 013

JE X 1A 03/2008 BM 002 X5 243853_10_CN



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E14/12
	连续针床 E14/12

	针床 E2,5.2
	连续针床 E2,5.2

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	针床 E9.2
	连续针床 E9.2

	罩盖
	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2E5m.4 + E7m.5 + E7m.
	左切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	左切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	右切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2

	横移
	横移传动

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E6.2 + E12m.10
	三角 E6.2 + E12m.10

	三角座 E14 + E14/12
	三角 E14 + E14/12

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E8.2
	三角 E8.2

	三角座 E9.2
	三角 E9.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉剩余部分
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉剩余部分
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	马达
	整个左右两侧金属角片
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置 E5-10
	牵拉梳装置 E12-18
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	从14直至16FKE的导纱系统
	从18直至24FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	信号灯
	收集区域 - 控件
	震动自停模式 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 + E7m.5 + 7m.8
	震动自停模式 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	传动电缆 E10-18
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的预览 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E 5.2 + E6.2
	左侧安全罩盖部分 E5-8
	左侧纱线张力器
	张力轴


	右侧安全罩盖部分 E5-8
	右纱线张力器

	导纱系统部件 (12 FKE)

	转换工具的预览 E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E9.2
	左侧安全罩盖部分 E10-18
	右侧安全罩盖部分 E10-18
	导纱系统部件 (18 FKE)

	转换工具的预览 E7.2 + E8.2
	磁性支架
	附加板
	纱线张力盘
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧转向杆
	右侧转向杆
	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


